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Queremos agradecer vuestra confianza, por dejarnos participar 
con vosotros en el emocionante mundo de la educación y del 
crecimiento personal de los niños.

Durante muchos años, hemos dedicado nuestro esfuerzo y pasión 
a contribuir en la admirable tarea de enseñar y convertir a los más 
pequeños en grandes personas.

PORQUE CREEMOS QUE A LOS NIÑOS SE LES HA 
DE ENSEÑAR A PENSAR POR ELLOS MISMOS.

Gracias por brindarnos esta oportunidad.

Sinceramente,
La familia Akros.

We want to thank you for trusting us, for letting us work with 
you in the amazing world of education and personal growth.

For many years, we have put all our efforts and passion into 
contributing to the laudable task of teaching and making great 
little people.

BECAUSE CHILDREN SHOULD BE TAUGHT HOW TO THINK, 
NOT WHAT TO THINK.

Thanks for giving us this opportunity!

Sincerely,
Akros family. 
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EDUCAR CONTRA EL ACOSO ESCOLAR /
 LEARNING TO PREVENT BULLYING 

Ref.  20840 

SET PUZZLES- LAS 10 EMOCIONES  / 
SET OF PUZZLES – THE 10 EMOTIONS

Ref.  20544

CAMA AUTOMONTABLE / SELF-ASSEMBLY COT
Ref.  40501

MAXI SELLOS DE LAS10 EMOCIONES  / 
MAXI-STAMPS OF THE 10 EMOTIONS

Ref.  20546

TACTO FICHAS RUGOSAS /
TACTILE SURFACE CARDS 

Ref. 20612 / 20613

MAXI-MEMORY UNIVERSO / 
MAXI-MEMORY UNIVERSE  

Ref.  20405

NÚMEROS LARGOS
CON BLOQUES BASE 10 / 

LONG NUMBERS IN
BASE 10 BLOCKS

Ref.  30691

SET BANDEJA Y PIZARRA MULTISENSORIAL / 
SET OF MULTI-SENSORY TRAY AND BOARD

Ref.  20616

SMUZI CREATIVECLAY-XL  / 
SMUZI CREATIVECLAY-XL

Ref.  70015

ENLAZAR FIGURAS DE MADERA  / 
LINKING WOODEN FIGURES

Ref.  52311 / 52312

SET 12 PUZZLES NIÑOS FELICES / 
SET OF 12 PUZZLES – HAPPY CHILDREN 

OF THE WORLD
Ref.  50223

BABY PUZZLES
Ref. 50221 / 50222
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RESPETUOSO CON EL MEDIOAMBIENTE/
ENVIRONMENTALLY FRIENDLY

FÁCIL DE LLEVAR/
EASY TO CARRY

Más espacio para guardar el juego/
more space inside, to keep the game



NUEVAS CATEGORÍAS EN NUESTRA WEB
NEW CATEGORIES ON OUR WEBSITE

akroseducational.com

JUEGOS PARA NIÑOS DE 2 AÑOS /
PRODUCTS FOR CHILDREN AGED 2+

JUEGOS PARA NECESIDADES ESPECIALES /
PRODUCTS FOR CHILDREN WITH SPECIAL NEEDS

SPECIAL
NEEDS

JUEGOS PARA LA TERCERA EDAD /
PRODUCTS SUITABLE FOR SENIORS

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

JUEGOS INSPIRADOS EN LA METODOLOGÍA MONTESSORI /
PRODUCTS INSPIRED BY THE MONTESSORI METHODOLOGY

Montessori
inspired in

ethodologyy





Educación en valores/
values education
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Ref. 20840

EDUCAR CONTRA EL ACOSO ESCOLAR / 
LEARNING TO PREVENT BULLYING 

TAMAÑO REAL/ REAL SIZE (11,5 x 11,5 cm)
MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

4-8
years

11,5 x 11,5 cm

20
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

Set de 5 secuencias que permiten educar y concienciar a los más 
pequeños para prevenir situaciones de acoso escolar antes de que 
existan, así como dotarles de estrategias para afrontarlas.

Set of five sequences for teaching children how to prevent situations 
of bullying before they even happen and equipping them with the 
strategies to tackle it.
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Ref. 20810

Ref. 20811

3-6
years

3-6
years

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

15 x 15 cm

12 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm12 x

15 x 15 cm

12 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm12 x

ACTITUDES POSITIVAS: TOLERANCIA Y COOPERACIÓN / 
A POSITIVE ATTITUDE: TOLERANCE AND COOPERATION

ACTITUDES POSITIVAS: AFECTO, SALUD Y SEGURIDAD / 
A POSITIVE ATTITUDE: AFFECTION, HEALTH AND SAFETY

Observa las 4 imágenes de cada tablero y descarta con la cruz la actitud 
incorrecta. Para trabajar valores de tolerancia y cooperación.

Look at the 4 images on each board and cross out the wrong type of 
behaviour. For exploring the values of tolerance and cooperation.

Observa las 4 imágenes de cada tablero y descarta con la cruz la actitud 
incorrecta. Para trabajar valores de afecto, salud y seguridad.

Look at the 4 images on each board and cross out the wrong type of 
behaviour. For exploring the values of affection, health and safety.
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3-7
years

3-7
years

Ref. 20817

Ref. 20815

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

4,8 x 4,8 cm

20
3,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm32 x 23 cm

4,8 x 4,8 cm

20
3,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm32  x 23 cm

MEMORY

MEMORY

¡SALVEMOS LOS ANIMALES! / LET´S SAVE THE ANIMALS!

¡SEAMOS PUNTUALES! / LET´S GET THERE ON TIME!

 Juego cooperativo de memoria en el que hay que conseguir, 
entre todos, que los animales entren en la granja antes de 

que llegue el lobo.

A group memory game in which the pupils work together to 
get the animals into the farm before the wolf arrives.

 Juego cooperativo de memoria en el que hay que conseguir, 
entre todos, llegar a clase antes de que suene el timbre.

A group memory game in which the pupils work together to 
get the children into the school before the bell rings.

JUEGOS COOPERATIVOS / GROUP GAMES



16

ED
U

CA
CI

Ó
N

 E
N

 V
A

LO
RE

S 
/  

VA
LU

ES
 E

D
U

CA
TI

O
N

Ref. 20830

??

CD MP3

CD MP3 13,5 x 16,5 cm

30 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm4 x

43

3 4

3-8
years

SOLUCIÓN DE CONFLICTOS: EN CASA / RESOLVING CONFLICTS: AT HOME

SOLUCIÓN DE CONFLICTOS / RESOLVING CONFLICTS

Esta serie de juegos consta cada uno de 7 sencillas historias, que narran dos formas 
diferentes de resolver conflictos, mostrando las consecuencias de tomar una buena o una 
mala decisión.

This series of games consists of seven short stories which relate two different ways of 
resolving conflicts, showing the consequences of making a good or a bad decision.

· 7 cuentos
· Guía pedagógica e instrucciones
· Textos de los cuentos
· Láminas para colorear
· 7 stories
· Educational guide and instructions
· Texts of the stories
· Cards for colouring in
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Ref. 20832

Ref. 20831

??

??

2

43

3 4

CD MP3 13,5 x 16,5 cm

30 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm4 x

CD MP3 13,5 x 16,5 cm

30 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm4 x

SOLUCIÓN DE CONFLICTOS: EN EL COLEGIO / RESOLVING CONFLICTS: AT SCHOOL

SOLUCIÓN DE CONFLICTOS: LAS MENTIRAS / RESOLVING CONFLICTS: LIES
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Ref. 20801

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY
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9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

3-8
years

LOS BUENOS MODALES / GOOD BEHAVIOUR

LOS BUENOS MODALES: EL COLEGIO / GOOD BEHAVIOUR: THE SCHOOL

Juegos de asociación de parejas, que muestran un buen y un mal 
comportamiento, en diferentes situaciones del entorno cotidiano del niño. 

A series of games of association for matching cards that show examples of 
good and bad behaviour in different everyday situations. 
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Ref. 20802

Ref. 20803

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

LOS BUENOS MODALES: EN CASA / GOOD BEHAVIOUR: AT HOME

LOS BUENOS MODALES: PRECAUCIÓN Y SEGURIDAD / GOOD BEHAVIOUR: PREVENTION AND SAFETY





medioambiente/
environment
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9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

Ref. 20800

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

3-8
years

LOS BUENOS MODALES: EL MEDIO AMBIENTE / GOOD BEHAVIOUR: THE ENVIRONMENT

Juego de asociación de parejas, que muestra un buen y 
un mal comportamiento, para la adecuada conservación 
del medio ambiente.

A game of association for learning about the right 
attitudes for protecting the environment, identifying 
right and wrong attitudes by matching cards.
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CD MP313,5 x 16,5 cm

30 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm5 x

Ref. 20820

421 5

421 5

CD MP313,5 x 16,5 cm

30 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm5 x

4-7
years

4-7
years

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

CUENTOS
STORIES6

CUENTOS
STORIES6

CUIDAR EL PLANETA: RECICLAR Y AHORRAR ENERGÍA / 
TAKING CARE OF THE EARTH: RECYCLING AND SAVING ENERGY

CUIDAR EL PLANETA: AHORRAR AGUA / 
TAKING CARE OF THE EARTH: SAVING WATER

Seis divertidas historias que narran las aventuras de dos 
hermanos que aprenden sencillos métodos para ahorrar agua.

Six entertaining stories that relate the adventures of a brother and 
sister who learn some simple methods to save water.

Seis divertidas historias que narran las aventuras de dos hermanos que 
aprenden sencillos métodos para reciclar y ahorrar energía.

Six entertaining stories that relate the adventures of a brother and 
sister who learn some simple methods of recycling and saving energy.

Ref. 20821

· 6 Cuentos 
· Guía pedagógica e instrucciones
· Textos de los cuentos
· Láminas para colorear
· 6 Stories
· Educational guide and instructions 
· Texts of the stories
· Cards for colouring in

· 6 Cuentos 
· Guía pedagógica e instrucciones
· Textos de los cuentos
· Láminas para colorear
· 6 Stories
· Educational guide and instructions 
· Texts of the stories
· Cards for colouring in
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Ref. 20552

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

5 x

6,1 x 6,1 cm

35 
32,5 x 23,5 x 9 cm3,5 cm

3-8
years

SEPARAR Y RECICLAR / SEPARATING AND RECYCLING

Juego de asociación para aprender a separar y clasificar los distintos tipos 
de residuos: orgánicos, plásticos, envases, latas, papel, cartón, vidrio, pilas, 
baterías, etc.

A game of association for learning to separate and classify different kinds of 
rubbish: organic, plastic, bottles, cans, paper, cardboard, glass, batteries, etc.
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Ref. 64005

SPECIAL

PRICE

Camiseta
T-Shirt

Zanahoria
Carrot

Lata
Can

Botella de plástico
Plastic bottle

Botella de vidrio
Glass bottle

Caja de cartón
Cardboard box

CD MP3

CD MP3 32,5 x 23,5 x 9 cm

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

3-8
years

AUDIO-CUENTOS
AUDIO-STORIES2

MARIONETAS: LA VIDA DEL RECICLADO / PUPPETS: THE RECYCLING PROCESS

Set de 6 marionetas y CD MP3 con 2 cuentos para representar con las marionetas, 
que enseñan la importancia de reciclar, mostrando algunos de los procesos y en 

qué se puede transformar lo que reciclamos.

Set of 6 glove puppets and an MP3 CD containing two stories to perform with 
the glove puppets, teaching the importance of recycling and showing how the 

products are transformed.

“Los nuevos amigos de Tina la Lata”
 “Cathy the Can´s new friends”

“El fabuloso destino de Tina y sus amigos”
“The fascinating future of Cathy and her friends”

· 2 cuentos
· Guía pedagógica e instrucciones de uso
· Láminas imprimibles para colorear
· Guión de los cuentos
· 2 stories 
· Educational guide and instructions for use
· Sheets for colouring in
· Script of the stories
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Ref. 30265

70 x 50 cm

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

+100 figuras/figures Imanes / magnets70 x 50 cm

4 x
Bolsas para organizar /

bags to organize

3-6
years

LA NATURALEZA Y SU CONSERVACIÓN / NATURE AND ITS CONSERVATION

Gran pizarra metálica ilustrada con el paisaje de la naturaleza y más de 
100 figuras con imanes para crear múltiples escenarios.

A big metallic board illustrated with a landscape plus more than 100 
magnetic figures for creating multiple scenes.
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UPDATED
!PRODUCT

Ref. 20551

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

Raices
Roots

Plantas
Plants

Granja
Farm

Árboles
Trees

Mar
Sea

7,5 x 7,5 cm7,5 cm

30 5
3,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm

3-6
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

¿DE DÓNDE VIENEN LOS ALIMENTOS? / WHERE DOES FOOD COME FROM?

Juego de asociación para aprender a clasificar los alimentos según 
su procedencia.

A game of association for learning to classify foodstuffs depending 
on their origin.
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Ref. 20553

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

60 x7 x 7 cm

54 
18 x 7 cm

6 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

4-8
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

EL SEMÁFORO DE LA BUENA ALIMENTACIÓN / THE TRAFFIC LIGHT OF HEALTHY EATING

Juego de asociación para aprender a relacionar alimentos básicos con los colores del semáforo, en base 
a la frecuencia con que se deben tomar dichos alimentos, siendo el verde “a menudo”, el ámbar “a veces” 

y el rojo “ocasionalmente”. 

A game of association to relate basic foodstuffs with the colours of a traffic light, based on how 
frequently they should be eaten, where green means often, amber means sometimes and red means 

occasionally.
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66 x 45 cm

Ref. 20554

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

66 x 45 cm 54 x3,5 cm Póster / poster 32,5 x 23,5 x 9 cm

3-8
years

LA PIRÁMIDE DE LA BUENA ALIMENTACIÓN / THE HEALTHY EATING PYRAMID

Lanza el dado y completa la pirámide con los alimentos 
correspondientes al color del dado, teniendo en cuenta que el color 
verde es para alimentos que hay que comer “a menudo”, el amarillo los 
que hay que comer “a veces”, y el rojo aquellos que solo se han de comer 
“ocasionalmente”.

Throw the dice and complete the pyramid with the corresponding food 
items, taking into account that green is for food that should be eaten 
“often”, yellow the ones which should be eaten “sometimes” and red is for 
food that should be eaten “occasionally”.
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 SET PUZZLES- LAS 10 EMOCIONES / 
SET OF PUZZLES – THE 10 EMOTIONS

Ref. 20544

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-6
years

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

Set de 10 puzzles con las emociones básicas que 
guían nuestro comportamiento, y 10 iconos de 
las mismas que ayudan a identificarlas: alegría, 
seguridad, admiración, curiosidad, sorpresa, ira, 
asco, tristeza, miedo y culpa. Puzzles progresivos 
de 3, 4 y 6 piezas. Realizados con piezas grandes 
en cartón grueso de máxima calidad y resistencia, 
para niños a partir de 2 años.

Set of 10 puzzles featuring the basic emotions 
that guide our behaviour, plus 10 matching icons 
to help identify them: happiness, self-confidence, 
admiration, curiosity, surprise, anger, disgust, 
sadness, fear and guilty. Progressive puzzles of 3, 
4 and 6 pieces. Made from large pieces of thick, 
strong, top quality cardboard, for children aged 
two and upwards.
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 (1

5,
6 

x 
15

,6
 c

m
)

5,8 x 5,8 cm

10 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm15,6 x 15,6 cm

3 x

15,6 x 15,6 cm

4 x

15,6 x 15,6 cm

3 x

10 emociones
emotions

-
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FICHAS MODELO

10 GUIDE CARDS

PUZZLES10

4

6

3
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Ref. 20630

60 x16 x 16 cm

12
16 x 16 cm

12
23,6 x 18,7 x 7,2 cmCD MP3

· Sonidos Bingo
· Guía pedagógica e instrucciones de uso
· Actividades para trabajar las emociones
· Bingo sounds 
· Educational guide and instructions for use
· Activities for working on emotions

BINGO: SONIDOS DE LAS EMOCIONES / BINGO: THE SOUNDS OF EMOTIONS

Juego de asociación con sistema de bingo para aprender a diferenciar y reconocer 
las emociones básicas, asociando la imagen de cada emoción con su sonido 
correspondiente.

A game of association which uses the bingo system to learn how to differentiate 
and recognise the basic emotions, associating the image of each emotion with its 
corresponding sound.

3-8
years
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REAL SIZE

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

MAXI SELLOS

10 MAXI STAMPS 
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Set con 10 maxi-sellos para jugar y representar 
las 10 emociones básicas que guían nuestro 

comportamiento: alegría, seguridad, admiración, 
curiosidad, sorpresa, ira, asco, tristeza, miedo y 
culpa. El niño puede identificar y expresar sus 

emociones. Ayuda a desarrollar habilidades sociales y 
emocionales. Aptos para cualquier tinta.

Set of 10 large stamps for representing and playing 
with the 10 basic emotions that guide our behaviour: 

happiness, self-confidence, admiration, curiosity, 
surprise, anger, disgust, sadness, fear and guilty. 

Helps children to identify and express their emotions 
and to develop their social and emotional skills. 

Can be used with any ink.

Ref. 20546

MAXI SELLOS DE LAS 10 EMOCIONES / 
MAXI-STAMPS OF THE 10 EMOTIONS

MADERA /
 WOOD

Ø 4 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm

103,
5 

c
m

10emociones

emotions-
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Ref. 20545

Ø 9 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm

 RECONOCER Y GUIAR LAS EMOCIONES / RECOGNIZE AND GUIDE THE EMOTIONS

Jugar a descubrir las emociones es el paso previo para empezar a desarrollar la 
conciencia emocional, alcanzar un mayor autocontrol y una adecuada regulación 
emocional. Sirve para aprender a identificar las emociones en uno mismo, 
reconocerlas en los demás, y tomar decisiones sobre nuestro comportamiento. 

A game for describing emotions is the first step to starting to develop an 
emotional conscience, achieving greater self-control and managing to regulate 
emotions properly. It helps to identify our own individual emotions, recognize 
them in other people, and take decisions about our behaviour. 

Desarrollado en colaboración con Mar Romera. 
Especialista en Inteligencia Emocional. Presidenta 

de la Asociación Pedagógica Francesco Tonucci.

Developed in collaboration with Mar Romera, a 
specialist in Emotional Intelligence and president of 

the Francesco Tonucci Pedagogical Association.

AGRADABLE DESAGRADABLE

NEUTRA

UNPLEASANT

NEUTRAL

PLEASANT

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-8
years
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Juego para aprender a reconocer, a partir de expresiones y gestos, las 10 emociones 
básicas* que guían nuestro comportamiento. Permite nombrarlas, clasificarlas en 
agradables y desagradables, y ordenarlas según su intensidad.

*Basado en el Modelo Cognitivo de la Inteligencia Emocional de Salovey y Mayer (1997), y 
Modelo Vinculación Emocional Consciente (VEC) de Roberto Aguado.

A game for learning to recognize the 10 basic emotions* that guide our behaviour 
by means of expressions and gestures. It helps the children to name these emotions, 

classify them as pleasant or unpleasant, and put them in order according to their level of 
intensity.

*Based on the Cognitive Model of Emotional Intelligence developed by Mayer and Salovey (1997), and the 
Mindful Emotional Attachment Model (VEC) of Roberto Aguado.

TRISTEZA/SADNESSIRA/ANGER

MIEDO/FEAR

CULPA/GUILTY

ASCO/DISGUST

seguridad/self-confidence ADMIRACION/ADMIRATION CURIOSIDAD/CURIOSITYALEGRÍA/HAPPINESS

SORPRESA/SURPRISE

TAMAÑO REAL/

REAL SIZE
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Ref. 20542

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

23,6 x 18,7 x 7,2 cm9 x 9 cm

50 

Juego para aprender a identificar iconos de expresiones faciales, y 
asociarlos con imágenes de expresiones reales.

A game for learning to identify facial expressions from icons and 
associating them with photos of real expressions.

LAS EXPRESIONES / EXPRESSIONS

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-6
years
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Ref. 64001

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

Alegría
Happiness

Tristeza
Sadness

Enfado
Anger

Alegría
Happiness

Miedo
Fear

Vergüenza
Embarrassment

Sorpresa
Surprise

Alegría
Happiness

6 x

26
 c

m

CD MP3 32,5 x 23,5 x 9 cm

3-8
years

AUDIO-CUENTOS
AUDIO-STORIES2 MARIONETAS DE EMOCIONES / EMOTIONS PUPPETS

Set de 6 marionetas para descubrir las emociones. Cuatro de ellas son reversibles.
Incluye un CD MP3 con 2 cuentos en varios idiomas para su representación.

Set of 6 glove puppets for learning about emotions, four of which are reversible. 
Includes an MP3 CD containing two stories in several languages for performing.

· 2 cuentos
· Guía pedagógica e instrucciones de uso
· Actividades para trabajar las emociones
· Láminas para colorear
· Guión de los cuentos

· 2 stories 
· Educational guide and instructions for use
· Activities for working on emotions
· Sheets for colouring in
· Script of the stories





los sentidos/
the senses
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NÚMEROS

NUMBERS

SIGNOS MATEMÁTICOS

MATHS SYMBOLS

9 x 9 cm

12
13,9 x 13,9 cm

4
18,8 x 9 cm

7
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

PRE-ESCRITURA

PRE-WRITING

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

FICHAS
CARDS

23
x2

Montessoriinspired in

ethodologyy3-6
years

Tacto-fichas de pre-escritura que trabajan números y 
diferentes recorridos para la pre-escritura, mediante 
fichas rugosas a través del tacto. Inspirado en la 
metodología Montessori.

Tactile pre-writing cards for working with numbers 
and different routes to pre-writing using touch to 
identify tactile surfaces. Inspired by the Montessori 
methodology.

Ref. 20612

TACTO-FICHAS DE NÚMEROS Y PRE-ESCRITURA /
TACTILE NUMBER CARDS FOR PRE-WRITING textura r

ugosa

TACTILE SU
RFACES

TACTO-FICHAS DE LETRAS Y SIGNOS DE PUNTUACIÓN / 
TACTILE LETTER CARDS WITH PUNCTUATION SIGNS
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mayúsculas
capitals

minúsculaslower case

VOCALESVOWELS

CONSONANTES
CONSONANTS

SIGNOS PUNTUACIÓN

PUNCTUATION MARKS

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

9 x 9 cm

34

TAMAÑO REAL/ REAL SIZE (9 x 9 cm)

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

FICHAS

CARDS34
x2

Montessoriinspired in

ethodologyy3-6
years

Tacto-fichas de pre-escritura que trabajan las letras 
y los signos de puntuación, mediante fichas rugosas 
a través del tacto. Incluye mayúsculas y minúsculas, 

diferenciando en ambos casos, las vocales de 
las consonantes. Inspirado en la metodología 

Montessori. (Incluye las letras: œ - ç - l·l - ñ)

Tactile pre-writing cards for working with letters 
and punctuation signs using touch to identify tactile 

surfaces. Includes capital and lower-case letters, 
differentiating in each case the vowels from the 

consonants. Inspired by the Montessori methodology. 
(Includes letters: œ - ç - l·l - ñ)

TACTO-FICHAS DE LETRAS Y SIGNOS DE PUNTUACIÓN / 
TACTILE LETTER CARDS WITH PUNCTUATION SIGNS

Ref. 20613

textura rugo
sa

TACTILE SURFA
CES
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Ref. 20616

SET BANDEJA Y PIZARRA MULTISENSORIAL DE PRE-ESCRITURA / 
SET OF MULTI-SENSORY PRE-WRITING TRAY AND BOARD

100 º/ºcreativE

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

bandeja / tray
arena / 

sand

0,5
 kg.

tizas / chalks borrador /
 eraser

3 x

Montessoriinspired in

ethodologyy

Bandeja multisensorial para desarrollar la pre-escritura y la 
coordinación ojo-mano, mediante la representación creativa de 
figuras a través del tacto. Inspirado en la metodología Montessori.

Multi-sensory tablet for developing pre-writing skills and eye-to-
hand coordination through the creative representation of figures 
using touch. Inspired by the Montessori methodology.

Incluye / Includes:
-Pizarra para tiza / Chalkboard
-Pizarra magnética para rotulador /
 Magnetic board for erasable felt-tip pen
-Arena / Sand
-Tizas / Chalks
-Borrador / Eraser
-Rotulador borrable / Erasable felt-tip pen

3-6
years

borra
eraseborra

erase

magnético
magnetic

PIZARRAS

BOARDS2 º para tiza
  Chalkboard

º para rotulador borrable
  erasable felt-tip pen
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Ref. 20611

TO
U
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O
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ASOCIACIÓ
N

/ A
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CIATION

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

x2

9 x 9 cm

16
9 x 9 cm

16
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years Montessoriinspired in

ethodologyy

TEXTURAS

TEXTURES

8
Juego sensorial para desarrollar el sentido del tacto, a partir de 

la diferenciación de hasta 8 texturas diferentes, y su asociación a 
diversas fotografías, estableciendo una relación visual-táctil.

A sensorial game for developing the sense of touch, based on 
distinguishing eight different textures and matching them to 

different photos, establishing a visual-tactile association.

TACTO-FOTO / TOUCH-PHOTO
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Ref. 20600

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

7 x 7 cm

24
23,6 x 18,7 x 7,2 cm12 x

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years Montessoriinspired in

ethodologyy

EL OLFATO: LAS FRUTAS Y SUS AROMAS / THE SENSE OF SMELL: FRUITS AND THEIR AROMAS

Juego sensorial para desarrollar 
el sentido del olfato, a partir de la 
diferenciación de los aromas de 
distintas frutas.

Sensorial game for developing the 
sense of smell by distinguishing the 
aroma of different fruits.
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3-6
years

Ref. 20618

Ref. 20619

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

CD MP3 8 x5 x 5 cm

24
22,5 x 14 cm

6
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

CD MP3 8 x5 x 5 cm

24
22,5 x 14 cm

6
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

3-6
years

Escucha los sonidos de distintos transportes y completa las casillas 
del tablero con las fichas correspondientes hasta llegar a la meta.

Listen to the sounds made by different forms of transport  and fill in 
the boxes on the board with the corresponding cards until you get 

to the finishing line.

Escucha los sonidos de distintos animales y completa las casillas 
del tablero con las fichas correspondientes hasta llegar a la meta.

Listen to the sounds made by different animals  and fill in the 
boxes on the board with the corresponding cards until you get to 

the finishing line.

· Pistas de sonidos
· Guía pedagógica
· Láminas imprimibles para colorear
· Sound clues
· Educational guide 
· Printable sheets for colouring in

· Pistas de sonidos
· Guía pedagógica
· Láminas imprimibles para colorear
· Sound clues
· Educational guide 
· Printable sheets for colouring in

JUEGO DE SONIDOS: LA CARRERA DE ANIMALES / SOUNDS GAME: THE ANIMALS’ RACE

JUEGO DE SONIDOS: LA CARRERA DE TRANSPORTES / SOUNDS GAME: THE TRANSPORT RACE
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Ref. 20620

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

CD MP3

150 x13,5 x 19,5 cm

25
23,6 x 18,7 x 7,2 cmCD MP3

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

UPDATED
!PRODUCT

1-25
players

BINGO CON 25 SONIDOS Y SUS NOMBRES / 
BINGO WITH 25 SOUNDS AND THEIR NAMES

Serie de 3 juegos para aprender, en cada uno, a diferenciar 25 sonidos y conocer sus nombres. 
A series of three games for learning, in each one, to differentiate 25 sounds and discovering their names.

BINGO: LOS ANIMALES Y LA NATURALEZA / BINGO: ANIMALS AND NATURE

· Bingo sonidos
· Guía pedagógica e instrucciones de uso
· Bingo sounds
· Educational guide and instructions for use
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UPDATED
!PRODUCT

Ref. 20622

Ref. 20621

150 x13,5 x 19,5 cm

25
23,6 x 18,7 x 7,2 cmCD MP3

150 x13,5 x 19,5 cm

25
23,6 x 18,7 x 7,2 cmCD MP3

BINGO: LA CASA Y LA CIUDAD / BINGO: THE HOUSE AND THE CITY

BINGO: ACCIONES E INSTRUMENTOS MUSICALES / BINGO: ACTIONS AND MUSICAL INSTRUMENTS
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Ref. 20610

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

9 x 9 cm

50 
3,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm

sentidos
senses5

LOS 5 SENTIDOS / THE 5 SENSES

Lanza el dado e identifica distintas situaciones de la vida real, en las 
que percibimos con el órgano sensorial que aparece en el dado.

Throw the dice and match the different real-life situations with the 
relevant sense organ that appears on the dice.

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-6
years

UPDATED
!PRODUCT
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Ref. 20562

La selva
The Jungle

La granja
The farm

Los Polos
The Poles

El desierto
The desert

El mar
The sea

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

7,5 x 7,5 cm7,5 cm

30 5 
3,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-6
years

¿DÓNDE VIVEN LOS ANIMALES? / WHERE DO ANIMALS LIVE?

Juego de asociación para descubrir dónde viven los animales: en la 
granja, en la selva, en el desierto, en los polos o bajo el agua.

A game of association for learning about where do animals live: 
on the farm, in the jungle, in the desert, at the Poles or in the sea.
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Ref. 20564

Jardín
Garden

Baño
Bathroom

Comedor-salón
Dining-room

Cocina
Kitchen

Habitación
Bedroom

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

7,5 x 7,5 cm7,5 cm

30 5
3,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-6
years

¿DÓNDE ESTAMOS EN LA CASA? / WHERE ARE WE IN THE HOUSE?

Juego de asociación para aprender a clasificar las acciones 
que se realizan en las distintas estancias de una casa.

A game of association for learning how to classify the 
actions associated with the different rooms in the house.
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Ref. 20570

Ref. 20580

Con las fichas en proceso de colocar

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

4,5 x 4 cm

36 
3,5 cm

6 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm22 x 15 cm

4,5 x 4 cm

24
3,5 cm

6 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm19 x 14 cm

3-6
years

3-6
years

EL AUTOBÚS: BUSCA Y COMPLETA / THE BUS: SEARCH AND COMPLETE

VEHÍCULOS DE PROFESIONES / WORKING VEHICLES

Lanza el dado y completa los 6 vehículos con los 
objetos propios de cada profesión. 

Throw the dice and match the objects from different 
professions with their corresponding vehicle.

Lanza el dado y completa el autobús con 
los pasajeros que lleven el mismo objeto 
del maletero.

Throw the dice and fill the corresponding 
bus with the passengers, matching the 
picture on the dice to the picture on the 
side of the bus.
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Ref. 20575

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

23,6 x 18,7 x 7,2 cm3,5 cm

216 x
Interactive

multimedia CD

3-8
years

Lanza el dado y completa las señales de tráfico, con situaciones 
del entorno vial que se corresponden con dicha señal.

Throw the dice and match the traffic signs to the situations that 
correspond to each sign.

MI PRIMERA EDUCACIÓN VIAL / MY FIRST ROAD SAFETY LESSON

· Juego interactivo multimedia
· Guía pedagógica 
· Láminas imprimibles para colorear
· Interactive multimedia game
· Educational guide 
· Printable sheets for colouring in
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UPDATED
!PRODUCT

Ref. 20530

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

9 x 9 cm

68 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

COLOURS
EASY TO PLAY2

ASOCIACIONES / ASSOCIATIONS

Observa, asocia y aprende la relación funcional que hay entre 
los objetos.

Observe, associate and learn the functional relationship 
between the objects. 
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UPDATED
!PRODUCT

Ref. 20531

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

9 x 9 cm

68 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
yearsCOLOURS

EASY TO PLAY2

CONTRASTES / CONTRASTS

Juego de asociación lógica donde hay que asociar 34 parejas de 
fichas que representan conceptos opuestos o contrarios. 

A game of logical association for creating 34 pairs of cards which 
represent opposite concepts.
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UPDATED
!PRODUCT

Ref. 20560

8 x 15 cm

12
23,6 x 18,7 x 7,2 cm7,5 x 7,5 cm

48

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-6
years

COLOURS

EASY TO PLAY4

LOS OFICIOS / TRADES

Relaciona los elementos con su oficio correspondiente. 
Descubre hasta 12 profesiones diferentes.

Match the objects to their corresponding trade or 
profession. Discover up to 12 different jobs.
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Ref. 20722 Ref. 20723

p p q q

po op po op

4

8

5

2133 5 1 6

40

p p q q

po op po op

4

8

5

2133 5 1 6

40

Ref. 20720

p p q q

po op po op

4

8

5

2133 5 1 6

40

Ref. 20721

p p q q

po op po op

4

8

5

2133 5 1 6

40

24
25,5 x 8,5 x 6 cm24 x24,5 x 8 cm

3-6
years

3-6
years

3-6
years

4-7
years

FICHAS AUTO-CORRECTORAS / SELF-CORRECTING CARDS
Juegos de asociación para aprender nociones básicas. Observa la imagen de la izquierda y elige una de las tres alternativas. 

Desplaza el marco de plástico hasta enmarcar la opción elegida, y comprueba en el reverso si la respuesta es correcta.

Association games for teaching the most basic notions. Look at the image on the left and choose one of the three 
alternatives. Move the plastic frame to the chosen option, and check the back of the card to see if the answer is correct.

FICHAS AUTO-CORRECTORAS PRELECTURA /
SELF-CORRECTING CARDS FOR EARLY READING

FICHAS AUTO-CORRECTORAS ASOCIACIONES BÁSICAS / 
SELF-CORRECTING CARDS BASIC ASSOCIATIONS

FICHAS AUTO-CORRECTORAS NÚMEROS Y CANTIDADES /
SELF-CORRECTING CARDS NUMBERS AND QUANTITIES

FICHAS AUTO-CORRECTORAS COLORES, FORMAS Y TAMAÑOS /
SELF-CORRECTING CARDS COLOURS, SHAPES AND SIZES
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UPDATED
!PRODUCT

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

Ref. 20532

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

¿QUÉ TIENEN EN COMÚN? / WHAT DO THEY HAVE IN COMMON?

Observa y relaciona las parejas de objetos que comparten características en 
común. 

Identify and put together the pairs of objects which share common 
characteristics. 

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years   
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MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

Ref. 20571

23,6 x 18,7 x 7,2 cm
Interactive

multimedia CD3,5 cm

2 x

5 x 5 cm

40 

3-8
years

¡BUSCA LOS COLORES! / LOOK FOR THE COLOURS!

Lanza los dos dados y busca alguna ficha en la que el niño va vestido con esos 
colores. Juego sencillo para trabajar la atención y el aprendizaje de los colores.

Throw the two dice and look for a card where the child is dressed in those 
colours. An easy game for learning colours and sharpening observation skills.

· Juego interactivo multimedia
· Guía pedagógica 
· Interactive multimedia game
· Educational guide 
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MÉTODO LOGO-BITS / 
“LOGO-BITS” SPEECH CARDS METHOD

Método completo de trabajo con el que Paloma Gutiérrez, 
logopeda experta en trastornos del lenguaje y de la comunicación, 
autora del Método Logo-Bits, ha sido capaz de enseñar a hablar 
a niños y adultos afectados por algún trastorno, síndrome, 
traumatismo o enfermedad. 

Los ejercicios básicos que propone el Método Logo-Bits ayudan a 
trabajar la funcionalidad de las estructuras implicadas en el habla, la 
deglución, la respiración y la masticación. 

The complete working method with which Paloma Gutiérrez,
an expert speech therapist specializing in language and 
communication disorders and author of the Logo-Bits Method, has 
managed to teach children and adults affected by any disorder, 
syndrome, trauma or disease how to talk. 

The basic exercises in the Logo-Bits Method help to 
work the functional elements of the structures involved 
in speaking, swallowing, breathing and chewing. 

Logopeda especialista en trastornos del lenguaje y 
la comunicación. Especializada en enseñar a hablar a 
niños y adultos afectados por algún trastorno, síndrome, 
traumatismo o enfermedad. Investigadora activa y autora 
del Método Logo-Bits. Este programa completo de trabajo, 
experimentalmente contrastado durante más de 15 años, 
está destinado para el tratamiento de cualquier dificultad o 
patología relacionadas con el habla y la comunicación.  

Speech therapist specialist in language and 
communication disorders. Specialized in teaching to talk to 
children and adults affected by some disorder, syndrome, 
trauma or disease. Active researcher and author of the 
Logo-Bit Method. This comprehensive program of work, 
experimentally proven for more than 15 years, is suitable 
for the treatment of any difficulty or pathology related to 
speech and communication.
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Ref. 20020

LENGUA/TONGUE MEJILLAS/CHEEKS LABIOS/LIPS VELAR/VELAR

23,6 x 18,7 x 7,2 cmfunda de plástico/
plastic envelope

2 x

Comprueba tu idioma con nosotros/

Check your language with us

11,6 x 8,3 cm

33 x

x 2

guías / guide

3 x

x 2

hojas adhesivas/
adhesives pages

3+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

LOGO-BITS DE PRAXIAS OROFACIALES / 
LOGO-BITS CARDS FOR ORAL MOTOR SPEECH THERAPY 

Tarjetas de praxias orofaciales que trabajan el correcto posicionamiento de 
labios, lengua, mandíbula y paladar, logrando una adecuada coordinación y 

fuerza de la musculatura orofacial. 
Los bits de praxias orofaciales forman parte de la Terapia Miofuncional (TMF), 

especialmente indicada para reeducar los hábitos de succión, respiración, 
masticación, deglución, articulación y fonación.

These orofacial practice cards help people to adopt the correct positioning of 
the lips, tongue, jaw and palate, maximizing the coordination and strength of 

the orofacial muscles. 
Orofacial praxis cards are part of Myofunctional Therapy (TMF) which is 

especially recommended for re-educating the habits of sucking, breathing, 
chewing, swallowing, articulation and phonation.
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Ref. 20021

Ref. 20022

3+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

LECTO-BITS DE INICIACIÓN A LA LECTURA CON VOCALES /
LECTO-BITS CARDS FOR STARTING TO READ WITH VOWELS

LECTO-BITS DE SÍLABAS FONÉTICAS PARA ENTRENAMIENTO DEL HABLA Y LA LECTURA 
/ LECTO-BITS CARDS WITH PHONETIC SYLLABLES FOR LEARNING TO READ AND IMPROVING READING SKILLS

Tarjetas de iniciación a la lectura partiendo de un concepto muy sencillo, 
las vocales, y un sistema de trabajo lúdico, los Lecto-bits. Permite 
desarrollar un hábito lector sin necesidad de conocer todas las letras del 
abecedario, sólo las vocales. Contiene cinco bloques de dificultad. Estas 
tarjetas permiten acelerar el proceso normal de aprendizaje de la lectura 
en cualquier niño, así como mejorarlo en el caso de que exista alguna 
dificultad relacionada con la adquisición del hábito lector.

Tarjetas con todas las sílabas fonéticas del abecedario que mejorarán 
el reconocimiento de las letras, agilizarán la lectura y servirán para 
detectar si existe alguna anomalía en un grupo fonético concreto, para 
posteriormente poder trabajarlo con las tarjetas del Método Logo-bit que 
correspondan. Estas tarjetas permiten acelerar en poco tiempo el proceso 
normal de aprendizaje de la lectura en cualquier niño, así como mejorarlo 
en el caso de que exista alguna dificultad en el reconocimiento de las letras.

These cards feature all the phonetic syllables in the 
alphabet to help improve recognition of letters, 
speed up the reading process and help to identify 
whether there is any anomaly in a particular 
phonetic group so this can subsequently be 
worked on with the relevant Logo-Bit cards. These 
cards help to speed up the normal reading learning 
process of any child in just a short time, as well as 
improving this skill if there are any difficulties in 
recognizing the letters.

NIVEL DE DIFICULTAD/
DIFFICULTY LEVEL

23,6 x 18,7 x 7,2 cmfunda de plástico/
plastic envelope

2 x

11,6 x 8,3 cm

71 x

guía / guide

1 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cmfunda de plástico/
plastic envelope

6 x

13,5 x 7 cm

104 x 

x 2

guía / guide

1 x 

x 2

These pre-reading cards are based on a very 
simple concept – vowels – and an entertaining 
working system: Lecto-Bits. They help to develop 
the habit of reading without the need to know 
all the letters in the alphabet, just the vowels. The 
set contains five blocks with different levels of 
difficulty. The cards help to accelerate the normal 
process of learning to read in any child, as well as 
improving reading skills if there are any difficulties 
involved in learning to read.
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12,5 x 8,75 cm

58 x

guía / guide

6 x

Ref. 20023

23,6 x 18,7 x 7,2 cmfunda de plástico/
plastic envelope

2 x

5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

TADÁ TADÉ TADÍ TADÓ TADÚTEDÁ TEDÉ TEDÍ TEDÓ TEDÚ

TODÁ TODÉ TODÍ TODÓ TODÚTUDÁ TUDÉ TUDÍ TUDÓ TUDÚ

TIDÁ TIDÉ TIDÍ TIDÓT IDÚT

LOGO-BITS DE CAPACIDAD ARTICULATORIA PARA CORREGIR LA 
PRONUNCIACIÓN SEGÚN EL PUNTO DE ARTICULACIÓN / 

LOGO-BITS CARDS WITH ALL THE CONSONANT CLUSTERS FOR IMPROVING 
PRONUNCIATION ACCORDING TO THE PLACE OF ARTICULATION

Tarjetas de entrenamiento fono-articulatorio, que incluyen todos los grupos 
consonánticos, para practicar, mediante repetición, los distintos fonemas 

consonánticos según su punto de articulación, y adquirir su correcta pronunciación. 
Permite detectar defectos de pronunciación de fonemas concretos y trabajar su 

corrección en base al punto de articulación. Mejora la discriminación auditiva de 
los fonemas, la articulación correcta de los mismos, y favorece la automatización de 

dicho proceso.

Phono-articulatory training cards which include all the consonant clusters for the 
repetitive practice of the different consonant phonemes according to their place of 

articulation.   
They help to identify problems with pronouncing particular phonemes and to 
work on correcting them based on the place of articulation. They improve the 

auditory differentiation of phonemes and their correct articulation, and facilitate the 
automation of this process.
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Ref. 20025

Ref. 20026

23,6 x 18,7 x 7,2 cmfunda de plástico/
plastic envelope

5 x

10 x 8,3 cm

32 x50 x

10 x 8,3 cm
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5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

guía / guide

2 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cmfunda de plástico/
plastic envelope

5 x150 x

10 x 8,3 cm 10 x 8,3 cm

56 x

guía / guide

4 x

LOGO-BITS DE ROTACISMO PARA PRONUNCIAR BIEN LA /R/ Y / RR/ 
LOGO-BITS CARDS FOR PRONOUNCING R AND RR PROPERLY. RHOTACISM. 

LOGO-BIT PARA DISCRIMINACIÓN DE LA S/Z 
LOGO-BITS CARDS FOR DIFFERENTIATING  S / Z

Tarjetas de entrenamiento articulatorio para reeducar 
la correcta pronunciación de los fonemas /R/ y  /RR/, 
corrigiendo el rotacismo. 
Las tarjetas contienen fonemas de repetición de 
lectura silábica.
También incluye tarjetas con imágenes y palabras 
que contienen los fonemas /R/ y /RR/ para realizar 
más ejercicios fonéticos.

Pronunciation training cards for re-educating 
students in the correct pronunciation of the 
phonemes /R/ and /RR/ by correcting rhoticism. 
The cards contain repetition phonemes for syllable 
reading.

Tarjetas de entrenamiento articulatorio para reeducar la correcta 
pronunciación y discriminación de los fonemas /S/ y /Z/, 
corrigiendo su defecto de articulación. Las tarjetas contienen 
fonemas de repetición de lectura silábica. Incluye tarjetas con 
imágenes y palabras que contienen   los fonemas /S/ y /Z/ para 
realizar más ejercicios fonéticos.

Articulation training cards to re-educate students in how to 
differentiate between and properly pronounce the phonemes /S/ 
and /Z/, correcting any pronunciation errors. The cards contain 
repetition phonemes for syllable reading. Contains cards with 
pictures and words that contain the phonemes /S/ and /Z/ for 
additional phonetic exercises.
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L

R

BARÁ
BARÁ BARÁ BARÁ BARÁ BRA

L
BL - CL - FL - GL - PL

R
BR - CR - DR - FR - GR - PR - TR

5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

60 x

17,5 x 6,25 cm

Ref. 20024

LOGO-BITS DE SINFONES PARA PRONUNCIAR BIEN LAS CONSONANTES TRABADAS / 
LOGO-BITS CARDS FOR PRONOUNCING THE CONSONANT CLUSTERS 

Tarjetas de entrenamiento articulatorio para reeducar la correcta pronunciación 
de los sinfones (bl, cl, fl, gl, pl, –  br, cr, dr ,fr, gr ,pr, tr).

También incluye tarjetas con imágenes y palabras que contienen los sinfones 
trabajados para realizar más ejercicios fonéticos.

Articulation training cards for re-educating students in the correct pronunciation 
of consonant clusters (bl, cl, fl, gl, pl, – br, cr, dr, fr, gr, pr, tr).

It also includes cards with pictures and words that contain the consonant clusters 
being worked on for additional phonetic exercises.

23,6 x 18,7 x 7,2 cmfunda de plástico/
plastic envelope

4 x

guía / guide

4 x

10 x 8,3 cm

84 x
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Ref. 20021FR 3+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

LECTO-BITS D’INITIATION À LA LECTURE PAR LES  VOYELLES

LOGO-BITS POUR BIEN PRONONCER 
LES GROUPES CONSONANTIQUES

Cartes d’initiation à une  lecture facile par les voyelles grâce à un 
système d’entraînement ludique : les « Lecto-bits ». Permet de 
développer l’habileté de la lecture sans la nécessité de connaître 
toutes les lettres de l’alphabet (seulement les voyelles). Contient 
cinq niveaux de difficultés. Les fiches permettent d’accélérer le 
processus d’apprentissage normal de la lecture chez n’importe 
quel enfant, tout comme d’améliorer les performances de ceux 
présentant des difficultés d’apprentissage de la lecture. 

Ref. 20023FR 5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

LOGO-BITS DES DIFFÉRENTES ASSOCIATIONS DE CONSONNES 
AU SEIN DE GROUPES BISYLLABIQUES POUR AMÉLIORER LE 
CONTRÔLE PHONOLOGIQUE  ET LA PRONONCIATION

Cartes d’entraînement phonologique et articulatoire pour pratiquer 
grâce à la répétition de toutes les  différentes associations de 
consonnes au sein de groupes bisyllabiques, et ainsi faciliter 
l’obtention des points d’articulation corrects et le contrôle 
phonologique. Ces cartes permettent la détection de défauts de 
prononciation sur un phonème précis ainsi que leur correction en 
fonction du point d’articulation. Améliore la discrimination auditive 
entre les différents phonèmes.

Ref. 20022FR

Ref. 20024FR

5+
years

5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

LECTO-BITS DE SYLLABES SIMPLES POUR 
SOUTENIR LA PAROLE ET AMÉLIORER LA LECTURE 

Cartes contenant toutes les syllabes combinées du système 
phonétique français pour améliorer la reconnaissance des lettres et 
des sons, et pour fluidifier la tâche de lecture. Ce matériel peut aussi 
servir à détecter des difficultés sur un phonème concret, de façon 
à pouvoir le travailler par la suite avec les cartes de la Méthode 
LOGO-Bit correspondantes. Ces cartes permettent d’accélérer 
l’apprentissage normal de la lecture chez n’importe quel enfant 
tout comme d’améliorer les performances de ceux présentant des 
difficultés d’apprentissage de la lecture . 

Cartes d’entraînement articulatoire pour rééduquer la 
prononciation correcte des groupes consonantiques (BL CL FL GL 
PL - BR CR DR FR GR PR TR) . 
Inclues également des fiches-mots et des fiches-images contenant 
les groupes consonantiques travaillés afin de compléter le travail 
rééducatif. 

L

R

LE
N

G
U

A
JE

 / 
LA

N
G

U
AG

E

NIVEAUX DE 
DIFFICULTÉ

NIVEAUX
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SENIORS

LOGO-BITS D’ARTICULATION POUR BIEN PRONONCER LE (L) 

Cartes d’entraînement de l’articulation pour prononcer 
correctement le phonème liquide (L) et corriger le stigmatisme 

affectant celui-ci. Les fiches proposées contiennent des syllabes à 
répéter contenant ce phonème. Sont également inclues des fiches-

mots et des fiches-images afin de compléter le travail rééducatif.

Ref. 20026FR5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

LOGO-BITS DE DISCRIMINATION AUDITIVE (CH / S) ET (J / Z)  

Cartes d’entraînement articulatoire pour rééduquer la prononciation correcte des phonèmes Ch S J Z et améliorer 
la discrimination auditive entre eux (CH / S) (J / Z) . Elles sont utiles pour corriger les troubles d’articulation comme 

le retard de parole. Ce matériel est composé de fiches de bisyllabes utilisables en procédures de répétition et de 
lecture. Inclues également des fiches-mots et des fiches-images afin de compléter le travail rééducatif . 

Ref. 20025FRR5+
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

LOGO-BITS D’ARTICULATION POUR BIEN PRONONCER LE (R) 

Cartes d’entraînement de l’articulation pour prononcer 
correctement le phonème vélaire (R) et corriger le stigmatisme 

affectant celui-ci. Les fiches proposées contiennent des syllabes à 
répéter contenant ce phonème. Inclues également des fiches-mots 

et des fiches-images afin de compléter le travail rééducatif. 
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Ref. 20030
1 INTENSIDAD / STRENGTH

3-8
years

LOS 4 JUEGOS DEL SOPLO / THE 4 BLOWING GAMES

Trabaja la intensidad del soplo. 
Con 2 jugadores, intenta colar 
las pelotas en la portería del 
campo contrario.

For exercising blowing strength.
The two players have to try to 
blow the ball into the opposite 
goal.

Trabaja el control del soplo. 
Desde el barco, el niño tiene 
que intentar guíar la pelota 
pasando por todas las islas 
hasta alcanzar el tesoro.

For exercising blowing control.
Players need to guide the 
ball from the boat around the 
islands to reach the treasure.

Trabaja la direccionalidad del soplo. 
Consiste en guiar la pelota siguiendo el circuito de la bandeja. 

Puede trabajarse con agua también.

For exercising directional skills.
Guide the ball along the route on the tray.
This game can also be done using water.

1
EL PARTIDO DE FÚTBOL / 
THE FOOTBALL MATCH 3 SIGUE EL CAMINO / 

FOLLOW THE PATH 4 NAVEGANDO POR EL MAR /
SAILING THE SEA

2
EN BUSCA DEL TESORO /
THE TREASURE HUNT
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4 INTENSIDAD, CONTROL Y 
DIRECCIONALIDAD / 

STRENGTH, CONTROL AND 
DIRECTION

3 DIRECCIONALIDAD / 
DIRECTION

2 CONTROL / CONTROL

32,5 x 23,5 x 9 cm33 x 25 x 6 cm

8 x

Ø 3 cm
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CD MP3

Ref. 20048

TA
M

A
Ñ

O
 R

EA
L/

 R
EA

L 
SI

ZE

23,6 x 18,7 x 7,2 cm3,5 cm

15 x

CD MP3 10 x

4-8
years

SUJETOS
SUBJECTS

VERBOS
VERBS

SUSTANTIVOS
NOUNS

ADJETIVOS
ADJECTIVES

ADVERBIOS
ADVERBS

PICTO-DADOS DE CUENTOS CLÁSICOS / PICTO-DICE OF CLASSIC  STORIES

Juego para aprender a formar frases con hasta 90 pictogramas de personajes de 
cuentos clásicos. Construye multitud de frases con 15 dados que, según su color, 
representan distintos elementos de la oración.

A game for learning to construct sentences with up to 90 pictograms of 
characters from classic children’s stories. Build lots of sentences with 15 dice 
which, depending on their colour, represent the different elements of a sentence.

· 6 Cuentos clásicos
Los Tres Cerditos
Pulgarcito
La Tortuga y La Liebre
El Gato con Botas
La Cenicienta
Pinocho

· 6 Classic stories
The Three Little Pigs
Tom Thumb
The Tortoise & The Hare
Puss in Boots
Cinderella 
Pinocchio

90 x
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Ref. 30770

23,6 x 18,7 x 7,2 cm3,5 cm

10 x

72 x

3-8
years

DADOS PARA CREAR HISTORIAS / DICE FOR MAKING UP STORIES

Lanza los dados y deja volar tu imaginación. Crea diferentes 
historias con los personajes, animales, objetos y acciones que 

aparecen en los dados.

Throw the dice and let your imagination run wild. Make up 
stories with the characters, animals, objects and actions that 

appear on the dice.
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Ref. 20543

ANIMALES/ 
ANIMALS

10

ACCIONES/ 
ACTIONS

10

OBJETOS/ 
OBJECTS

10

PERSONAJES/ 
CHARACTERS

10

23,6 x 18,7 x 7,2 cm3,5 cm9 x 7,9 cm

40 

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

3-8
years

¡ADIVINA QUÉ REPRESENTO! / GUESS WHAT I AM!

Lanza el dado y coge una ficha según el color que te haya salido. 
Sin enseñarla a nadie, dale la vuelta al reloj de arena y comienza 
la representación. Quien adivine lo que representas antes de 
acabar el tiempo, se queda la ficha. Gana quien consiga más.

Throw the dice and pick up the corresponding colour card. 
Don´t show it to anyone, turn over the hourglass and start 
acting. Whoever manages to guess what you’re representing 
before the time runs out gets to keep the card. The winner is the 
person with the most cards.
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Ref. 66010       

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

CD MP3 32,5 x 23,5 x 9 cm40 cm

46
 c

m

3-7
years

SET DISFRACES “ LA GRANJA” / “THE FARM” FANCY DRESS SET

Set de 4 disfraces con un audio-cuento para su representación teatral. Talla válida de 3 a 7 años.
Set of 4 fancy dress outfits with an audio-story for putting on a play. Suitable size for ages 3 to 7.

· Cuento
· Guía pedagógica e instrucciones 
· Texto del cuento
· Story
· Educational guide and instructions 
· Text of the story
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APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

CD MP3

3-8
years

MARIONETAS / PUPPETS

Elige tu set de marionetas y representa tu propio 
cuento. Cada set incluye un CD MP3 con la 
grabación de los cuentos y el libro de diálogos.

Choose your puppet set and perform your own 
story. Each set includes an MP3 CD with the 
recording and the script of the story.

· 2 Cuentos clásicos
· Guía pedagógica e Instrucciones
· Guión de los cuentos
· Paisajes de fondo para colorear
· 2 Classic stories
· Educational guide and instructions
· Script of the stories
· Background scenery for colouring in
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Ref. 65003

Ref. 65002

Ref. 65001

8 x

22
 c

m

CD MP3 32,5 x 23,5 x 9 cm

8 x
22

 c
m

CD MP3 32,5 x 23,5 x 9 cm

9 x

24
 c

m

CD MP3 32,5 x 23,5 x 9 cm

 MARIONETAS: PINOCHO Y EL PATITO FEO/
PUPPETS: PINOCCHIO AND THE UGLY DUCKLING 

MARIONETAS: EL MAGO MICO Y EL CANTO DEL GALLO/
 PUPPETS: MICO THE MAGICIAN AND THE CROW OF THE ROOSTER

MARIONETAS: CAPERUCITA ROJA Y LOS TRES CERDITOS /
PUPPETS: LITTLE RED RIDING HOOD AND THE THREE LITTLE PIGS
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Ref. 30601

Ref. 30670 ES Ref. 30670 FR

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

23,6 x 18,7 x 7,2 cm5,8 x 4,9 cm

32 88
5,8 x 4,3 cm

23,6 x 18,7 x 7,2 cm12 x 10 cm 81 x 55 cm

28

70 x 48 cm

3-6
years

4-8
years

MACRO PUZZLE ABECEDARIO / MACRO ALPHABET PUZZLE

BUSCA LAS LETRAS / FIND THE LETTERS

Forma y completa el abecedario con este macro puzzle. 
Relaciona los objetos con su inicial correspondiente.
Incluye póster del tamaño del puzzle.  

Make and complete the alphabet with this macro puzzle. 
Match the objects with their corresponding initial.
A puzzle size poster is included.

32 imágenes y 88 letras para formar las palabras 
representadas en cada imagen.  Además permite 
formar muchas otras palabras.
 
32 pictures and 88 letters to form the word 
represented by each picture. It also lets you 
create lots of other words.
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Ref. 32010

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

23,6 x 18,7 x 7,2 cm4,8 x 4,8 cm

216

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

4-8
years

LETRAS
LETTER CARDS

216

ALFABETO /  ALPHABET

Maletín con 216 letras, por un lado en mayúsculas y por el otro en 
minúsculas. Es válido para varios idiomas. Incluye las letras de los 

alfabetos de diferentes idiomas.

A briefcase containing 216 letter cards with capitals on one side and 
lower case on the other. It also includes letters from the alphabets of 

other languages.
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APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

Ref. 20525 A

Ref. 20525 B

12 x 18 cm

12
23,6 x 18,7 x 7,2 cm5,5 x 5,5 cm

72
adhesivos / stickers

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

1-12
players

COLOURS

EASY TO PLAY2LOTO+PALABRAS / LOTTO+WORDS

LOTO: 72 ALIMENTOS / LOTTO: 72 FOOD ITEMS

Loto de 72 alimentos para trabajar la asociación de dos formas: imagen 
con imagen, e imagen con palabra (el nombre del alimento).

A lotto game of 72 food items to practice association in two different 
ways: picture plus picture, and picture plus word.
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1-12
players

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

Ref. 20526 A

Ref. 20526 B

12 x 18 cm

12
23,6 x 18,7 x 7,2 cm5,5 x 5,5 cm

72
adhesivos / stickers

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

COLOURS

EASY TO PLAY2 LOTO: 72 ANIMALES / LOTTO: 72 ANIMALS

Loto de 72 animales para trabajar la asociación de 
dos formas: imagen con imagen, e imagen con 

palabra (el nombre del animal).

A lotto game of 72 animals to practice association in 
two different ways: picture plus picture, and picture 

plus word (name of the animal).
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!PRODUCT

Ref. 20090 EN

Ref. 20090 FR

Ref. 20090 EL

Ref. 20090 DE

Ref. 20090 NL

Ref. 20090 IT

Ref. 20090 NO

Ref. 20090 DA

Ref. 20090 CA

Ref. 20090 FI Ref. 20090 CS

Ref. 20090 EU Ref. 20090 GLRef. 20090 PL

Ref. 20090 SV

Ref. 20090 SK

Ref. 20090 PT

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

32,5 x 23,5 x 9 cm7 x 7 cm 7 x 3 cm

108 108

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

5-8
years

mierzyć riure ezabatu nadar

Ref. 20090 ES

AUTODICTADO VERBOS / SELF-LEARNING: VERBS

Juego de asociación para unir 108 verbos con su imagen 
correspondiente. Está disponible en una gran variedad de idiomas.

A game of association for matching 108 verbs with their 
corresponding images. Available in a wide variety of languages.
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UPDATED
!PRODUCT

Ref. 20050 EN

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

Ref. 20050 ES

Ref. 20050 PTRef. 20050 FR

Ref. 20050 EL

Ref. 20050 DE

Ref. 20050 NL

Ref. 20050 IT

Ref. 20050 SV Ref. 20050 DA

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

32,5 x 23,5 x 9 cm7 x 7 cm 7 x 3 cm

108 108

Ref. 20050 SK Ref. 20050 PLRef. 20050 FI Ref. 20050 CS

pies

Ref. 20050 CA Ref. 20050 EU

maduixa arrautza

AUTODICTADO SUSTANTIVOS / SELF-LEARNING: NOUNS

Juego de asociación para unir 108 sustantivos con su imagen 
correspondiente. Está disponible en una gran variedad de idiomas.

A game of association for matching 108 nouns with their corresponding 
images. Available in a wide variety of languages.

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

5-8
years
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Interactive
multimedia CD

Ref. 20045

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

23,6 x 18,7 x 7,2 cm4,9 x 5,8 cm

32 88
4,3 x 5,8 cm

FICHAS

CARDS

120

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

FOTO- FORMAR PALABRAS / PHOTO-MAKING WORDS

32 imágenes y 88 letras para formar las palabras representadas en cada 
imagen. Además permite formar muchas otras palabras. Adaptado para 
poder formar palabras en 11 idiomas diferentes.
 
32 photos and 88 letters to form the word represented by each photo. It 
also lets you create lots of other words. It can be used to form words in 11 
different languages.

· Interactive multimedia game
· Educational guide
· Words relating to the photos
· Printable sheets for colouring in and 
working on the correct writing of the letters 

· Juego interactivo multimedia
· Guía pedagógica
· Palabras de las imágenes
· Fichas para colorear y trabajar 
el trazo de las letras

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

4-8
years
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19,5 x 13,5 cm

50 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm1 x

Ref. 20507

19,5 x 13,5 cm

50 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm1 x

50 fotografías de diferentes alimentos.
50 photos of different food items.

FOTOGRAFÍAS / PHOTOGRAPHS

Ref. 20505

FOTOGRAFÍAS DE ANIMALES / ANIMAL PHOTOGRAPHS

50 fotografías de animales domésticos, de granja, salvajes y acuáticos en su hábitat.
50 photos of pets, farm animals and wild animals in their habitats.

Ref. 20506

50 fotografías de diferentes acciones cotidianas.
50 photos of different everyday actions.

FOTOGRAFÍAS DE ACCIONES (VERBOS) / ACTION PHOTOGRAPHS (VERBS)

FOTOGRAFÍAS DE ALIMENTOS / FOOD PHOTOGRAPHS

13,5 x 19,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm1 x

50

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years
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FOTOGRAFÍAS DE OBJETOS DE LA CASA / 
HOUSEHOLD OBJECTS PHOTOGRAPHS

FOTOGRAFÍAS DEL CUERPO Y PRENDAS DE VESTIR / 
BODY PARTS AND CLOTHES PHOTOGRAPHS

FOTOGRAFÍAS DE SECUENCIAS / SEQUENCE PHOTOGRAPHS

50 fotografías de distintos objetos de la casa.
50 photographs of different household objects.

50 fotografías con imágenes del cuerpo y prendas de vestir.
50 photographs showing body parts and clothes.

50 fotografías que representan 13 actividades secuenciadas (de 3, 4 ó 5 escenas).
50 photographs which represent short sequential stories ( of 3, 4 or 5 scenes).

Ref. 20506Ref. 20508

Ref. 20509

Ref. 20506Ref. 20510

19,5 x 13,5 cm

50 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm1 x

19,5 x 13,5 cm

50 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm1 x

19,5 x 13,5 cm

50 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm1 x

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

3-8
years
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FOTOGRAFÍAS DE ADJETIVOS / PHOTOGRAPHS OF ADJECTIVES

50 fotografías que representan adjetivos básicos.
50 photographs which represent basic adjectives.

50 fotografías para buscar las diferencias en 25 parejas.
50 photographs for identifying the differences between 25 pairs.

BUSCA LAS DIFERENCIAS / FIND THE DIFFERENCES

50 fotografías para identificar dónde está el error de cada imagen.
50 photographs for identifying the deliberate mistake in each photo.

¿DÓNDE ESTÁ EL ERROR? / WHERE IS THE MISTAKE?

Ref. 20506Ref. 20513

Ref. 20506Ref. 20512

Ref. 20506Ref. 20511

19,5 x 13,5 cm

50 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm1 x

19,5 x 13,5 cm

50 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm2 x

19,5 x 13,5 cm

50 
23,6 x 18,7 x 7,2 cm1 x

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years
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EL CUERPO Y LAS EXPRESIONES FACIALES / THE BODY AND FACIAL EXPRESSIONS

Conjunto de más de 100 piezas recortables. Compuesto por 
partes del cuerpo (de frente, de lado y de espaldas), expresiones 
faciales, prendas de vestir y complementos. Incluye imanes 
para hacer las piezas magnéticas y trabajar sobre superficies 
metálicas.

A set of over 100 cut-out pieces representing parts of the body 
(from the front, side and back), facial expressions, clothes and 
accessories. Includes magnets so the pieces can be used on 
metallic surfaces.

Ref. 30247

Imanes / magnetsPiezas / pieces

+ 100 x

32,5 x 23,5 x 9 cm

65
 c

m

3-6
years
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Animales de granja
Farm animals

Expresiones faciales
Facial expressions

Izquierda y Derecha
Left and Right

Compuesto por 5 bandejas de madera que trabajan conceptos básicos.
Comprises 5 wood trays for working basic concepts.

Ref. 52600

SET LOTO-FOTO (5 UDS) / SET LOTTO-PHOTO (5 UNITS)

MADERA /
WOOD

Alimentos
Food

Orientación espacial
Spatial orientation

20 
30 x 22,5 cm

x 5

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-6
years Montessoriinspired in

ethodologyy
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FOTO-ABC / PHOTO-ABC

Maxi abecedario con fotografías. Asocia y encaja cada 
imagen con su letra correspondiente, y ordena el 
abecedario.
Preparado para jugar en diferentes idiomas.

Maxi alphabet with photos. Match and fit each image with 
its corresponding letter and put the alphabet in order.
Can be played in different languages.

Ref. 20040

· Juego interactivo multimedia
· Guía pedagógica 
· Palabras de las imágenes
· Fichas para colorear y trabajar 
el trazo de las letras

· Interactive multimedia game
· Educational guide
· Words relating to the images
· Printable sheets for colouring in and 
working on the correct writing of the letters

ISLA
ISLAND
ÎLE
ISOLA 
ILHA
ILLA

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

9,
7 

cm

11 cm

23,6 x 18,7 x 7,2 cm
Interactive

multimedia CD 9,7 x 11 cm

2828

3-6
years
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matemáticas/
maths
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Ref. 30691

MIS PRIMEROS NÚMEROS LARGOS CON BLOQUES BASE 10 / 
MY FIRST LONG NUMBERS IN BASE 10 BLOCKS

Set que permite representar los números largos del 1 al 999 
con material manipulativo base 10. Las fichas de números son 
reversibles: en el reverso muestran la misma cantidad del anverso 
representada con los bloques de base 10. Incluye 27 fichas con 
números, distribuidas en 9 unidades, 9 decenas y 9 centenas, con 
los colores de la metodología Montessori, y 120 piezas distribuidas 
en 100 unidades, 10 barras o decenas, y 10 placas o centenas, 
también con los colores de la metodología Montessori. Inspirado en 
la metodología Montessori.

A set representing long numbers from 1 to 999 with base 
10 manipulative material. The number cards are reversible: 
the back shows the same amount as the front but in 
the form of base 10 blocks. Includes 27 number cards 
divided into 9 units, 9 tenths and 9 hundredths, using the 
colours of the Montessori methodology, plus 120 pieces 
divided into: 100 units, 10 bars or tenths, and 10 tiles or 
hundredths, also in the Montessori colours. Inspired by 
the Montessori methodology.

10 cm

1 
cm

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

Montessoriinspired in

ethodologyy

+ +

4-8
years

apilables / stackable

centena  
hundredth

decena  
tenth

unidad  
unit
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Ref. 30692

SELLOS DE DESCOMPOSICIÓN NUMÉRICA BASE 10 / 
BASE 10 NUMERICAL BREAKDOWN STAMPS
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MADERA /
 WOOD

Montessoriinspired in

ethodologyy

60 =  10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10

1000 200 50 4+ + +

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

bloques unidades / 
unit blocks

100 x

bloques decenas / 
tenths blocks

10 x

fichas centenas / 
hundredths cards

9 x

fichas unidades / 
unit cards

9 x

fichas decenas / 
tenths cards

9 x

bloques centenas / 
hundredths blocks

10 x

Sellos de descomposición numérica base 10 
para representar cantidades. Incluye 4 sellos que 

representan la unidad, la decena, la centena 
y el millar. Aptos para cualquier tinta.

Stamps featuring numbers based on the 
decimal system for representing amounts and 
quantities. Includes four stamps representing 

ones, tens, hundreds and thousands. 
Can be used with any ink.

1254 centena
hundredth

millar
thousandth

decena 
tenth

unidad 
unit

3-8
years
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CALENDARIO UNIVERSAL / UNIVERSAL CALENDAR

Calendario con una estructura muy intuitiva que facilita 
a los más pequeños entender la organización del 
tiempo.
Su estructura deductiva vertical permite ir de lo global 
a lo particular, y ayuda a los niños a generar una imagen 
clara y esquemática de la composición del tiempo en un 
año. Partiendo del año y las estaciones, a través de los 
meses y las semanas, hasta llegar a la fecha exacta del 
día en que se encuentran.

A calendar with a very intuitive structure that helps 
young children to understand how time is organized.
Its vertical deductive structure allows children to move 
from global to individual concepts and helps them to 
form a clear and schematic image of the composition of 
time over a year. It is based on the year and its seasons, 
travelling through months and weeks and finally 
coming to the exact day of the week on which the 
game takes place.

Ref. 30120

estaciones / seasons

4
números / numbers

31
clima / weather

20
42,5 x 58 cm

Escribe en tu idioma
Write in your own 
lenguage

BORRA
ERASE

42,5 x 58 cm

3-8
years

2017

2017
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Memory con imágenes reales del 
universo en fichas de gran tamaño para 

ejercitar la memoria, trabajar la atención, 
y descubrir las maravillas del universo.

Memory game featuring true-life images 
of the universe on large format cards 

for exercising the memory, working on 
attention skills while discovering the 

wonders of the universe.

MAXI-MEMORY UNIVERSO /
MAXI-MEMORY UNIVERSE

Ref. 20405

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

TA
M

A
Ñ

O
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L/

 R
EA

L 
SI

ZE

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
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Ref. 20402

Ref. 20401

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY
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A
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O
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L/
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L 
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TA

M
A

Ñ
O
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9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-8
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-8
years

MAXI-MEMORY MASCOTAS / MAXI-MEMORY PETS

MAXI-MEMORY ALIMENTOS SANOS / MAXI-MEMORY HEALTHY FOOD
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Ref. 20403

Ref. 20404

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY
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9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm
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MAXI-MEMORY CULTURAS / MAXI-MEMORY CULTURES

MAXI-MEMORY LUGARES DEL MUNDO / MAXI-MEMORY  PLACES OF THE WORLD
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Ref. 30640

MAXI-SECUENCIAS HACERSE MAYOR / 
GROWING UP MAXI-SEQUENCES 

11,5 x 11,5 cm

20
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

SECUENCIAS

SEQUENCES6

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

11,5 x 11,5 cm

20
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

Ref. 30639

MAXI-SECUENCIAS DE HÁBITOS DIARIOS / MAXI-SEQUENCES OF DAILY HABITS

SECUENCIAS

SEQUENCES

53-8
years

11
,5

 c
m

11,5 cm

2-6
years
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SECUENCIAS

SEQUENCES5

11,5 x 11,5 cm

20
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

11,5 x 11,5 cm

20
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

Ref. 30642

Ref. 30641

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MAXI-SECUENCIAS NATURALES / NATURE MAXI-SEQUENCES 

MAXI-SECUENCIAS DE PRODUCCIÓN / 
PRODUCTION MAXI-SEQUENCES 

SECUENCIAS
SEQUENCES6

11
,5

 c
m

11,5 cm
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Ref. 30650

23,6 x 18,7 x 7,2 cm11 x 7 cm 5,2 x 7 cm

24 24

SECUENCIAS

SEQUENCES4

FOMENTAR LA AUTONOMÍA: APRENDO A VESTIRME / 
ENCOURAGING AUTONOMY: LEARNING TO GET DRESSED

Juego para aprender la secuencia de vestirse y afianzar un hábito de autonomía.
A game for learning about the sequence of getting dressed and establishing independent habits.

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

3-6
years
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COLOURS
EASY TO PLAY5

Ref. 20540

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

7,5 x 7,5 cm7,5 x 22,5 cm

60
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

10 x

ANTES Y DESPUÉS / BEFORE AND AFTER

Juego de asociación, con fotografías distribuidas en series 
temporales de tres imágenes, que representan el antes-mediante-

después.  

A game of association comprising sets of three time-sequenced 
photos representing before, during and after.
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APILABLE MAGNÉTICO / MAGNETIC STACKING GAME

Juego de observación y manipulación que permite 
descubrir las propiedades del magnetismo, al representar 
las fichas con los anillos magnéticos.

A game of observation and handling which allows children 
to discover the properties of magnetism by replicating the 
cards with the magnetic rings.

Ref. 20590

2 x

10
,5

 c
m

23,6 x 18,7 x 7,2 cm2 x13,5 x 7 cm

35
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3-8
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Ref. 20523

TOPOLOGÍA / TOPOLOGY

Maletín con 14 cuerpos geométricos y 15 regletas para representar 
hasta 50 imágenes diferentes. Permite desarrollar la percepción espacial 

y el conocimiento de los distintos cuerpos geométricos a través de la 
observación y la manipulación.

A briefcase containing 14 geometric shapes and 15 rods to form up 
to 50 different geometrical patterns. It develops spatial perception 
and helps children learn about different geometric shapes through 

observation and handling. 

5 cm

32,5 x 23,5 x 9 cm2 x 15 cm Bolsas / plastic bags

15 x 2 x

13,5 x 19,5 cm14 x

25
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DESCUBRIR LA DERECHA Y LA IZQUIERDA / DISCOVERING LEFT AND RIGHT

Este juego ayuda a desarrollar el conocimiento de la derecha y la 
izquierda, mediante la representación de las fichas con el personaje 
de frente y de espaldas, junto a los objetos que se colocan a uno y 
otro lado del personaje.

This game introduces children to the notion of left and right by 
means of cards showing a person seen from the front and from 
behind. The cards show different objects, which can be located on 
both sides of the character.

Ref. 20537

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

23,6 x 18,7 x 7,2 cm10 x 5,4 cm11,2 x 7,8 cm21 x 9,5 cm 4 x

32 8

4-8
years
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Material de uso colectivo para el desarrollo de la orientación espacial, 
con dos modalidades de juego: el bingo de las posiciones opuestas 

(marco azul), y el bingo de la orientación espacial (marco rojo).

A group game for developing spatial orientation featuring two 
games: a bingo of opposites (blue frame) and a bingo of spatial 

orientation (red frame).

¿DÓNDE ESTÁ? / WHERE IS IT?

Ref. 20522

Posiciones opuestas
Opposite positions

Orientación espacial
Spatial orientation

32,5 x 23,5 x 9 cm

4 x 150 x

13,5 x 19,5 cm

25

4-7
years

1-25
players
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DE FRENTE, DE LADO, DE ESPALDAS / FRONT, SIDE, BEHIND

PERSPECTIVAS / PERSPECTIVES

Identifica y agrupa las diferentes posiciones de los objetos 
entorno a su ficha maestra, reconociendo las distintas 

perspectivas de cada objeto.

Identify and group the different positions of the objects 
around their corresponding master-card, recognising the 

different perspectives of each object. 

Ref. 20541

Ref. 20536

7,5 x 7,5 cm7,5 x 22,5 cm

60
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

10 x

9 x 9 cm

70
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

Juego de observación en el que aparecen hasta 30 personajes 
distintos, de frente, de lado y de espaldas, para completar las fichas 
maestras alargadas.

An observation game comprising up to 30 different characters, 
from the front, from the side and from behind, to complete the long 
master cards. 

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-6
years

3-6
years

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY
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DESCUBRIR FIGURAS GEOMÉTRICAS EN EL ENTORNO /
DISCOVER GEOMETRIC SHAPES IN EVERYDAY LIFE

Ref. 20535

 

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

23,6 x 18,7 x 7,2 cmbolsas / plastic bags7 x 9 x 9 cm

35

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

5 cm Juego de asociación compuesto por 7 cuerpos geométricos y 
35 imágenes de objetos del entorno, que representan las figuras 

geométricas en la vida real.

A game comprising 7 geometric shapes and 35 photos of everyday 
objects which represent geometric figures in real life.
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SET LÓGICA PLAY 1 (4 UDS) / SET LOGIC GAME 1 (4 UNITS)

Ref. 52510

Ref. 52520

SET LÓGICA PLAY 2 (4 UDS) / SET LOGIC GAME 2 (4 UNITS)

Formas geométricas 1
Geometrics shapes 1

Formas geométricas 2
Geometrics shapes 2

Cosas
Objects

Utensilios
Utensils

Tamaños
Sizes

Juguetes
Toys

Frutas
Fruits

Transportes
Transports

25 
30 x 22,5 cm

x 4

25 
30 x 22,5 cm

x 4

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

4-7
years Montessoriinspired in

ethodologyy

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

4-7
years Montessoriinspired in

ethodologyy

MADERA /
WOOD

MADERA /
WOOD
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Imanes / magnets 70 x 50 cm

140
8 x 7 cm 8 ruletas / 8 roulettes

Formas geométricas y colores
Geometric shapes and colours

SET LÓGICA SCHOOL / SET LOGIC SCHOOL

MUY RESISTENTE/
HIGH QUALITY

1

Agrupación por cantidad
Grouping by numbers

2
Razas y expresiones

Different races and expressions

3
Agrupación por color

Grouping by colour

4

70 x 50 cm

3-7
years

Gran pizarra metálica con 4 juegos magnéticos 
diferentes para trabajar la observación, la lógica y 

la orientación. Completa las tablas siguiendo las 
indicaciones de las ruletas.

A big metallic board with 4 magnetic games for 
developing the skills of observation, logic and 
orientation. Complete the board following the 

indication of the roulette.

Ref. 33000
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Ref. 30651

Ref. 30652

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

2-6
years

SECUENCIAS BÁSICAS:  NITA Y ZARO-1 / BASIC SEQUENCES: NITA AND ZARO-1

2-6
years

Pequeñas historias secuenciadas que tienen como objetivo desarrollar el sentido del tiempo y la percepción cronológica. 
Short story sequences for developing a sense of time and chronological perception.

Pequeñas historias secuenciadas que tienen como objetivo desarrollar el sentido del tiempo y la percepción cronológica. 
Short story sequences for developing a sense of time and chronological perception.

SECUENCIAS BÁSICAS: NITA Y ZARO-2 / BASIC SEQUENCES: NITA AND ZARO-2
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Ref. 30661

Ref. 30660

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

9 x 9 cm

34
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

5

5
3-8
years

3-8
years

Secuencias que muestran escenas de los ciclos de fabricación o elaboración de distintos productos alimenticios.
Sequences showing images of production cycles and consumption of the end product.

Secuencias que muestran escenas de los ciclos de fabricación o elaboración de distintos productos alimenticios.
Sequences showing images of production cycles and consumption of the end product.

SECUENCIAS DE PRODUCCIÓN: NITA Y ZARO-2 / FOOD PRODUCTION SEQUENCES: NITA AND ZARO-2

SECUENCIAS DE PRODUCCIÓN: NITA Y ZARO-1 / FOOD PRODUCTION SEQUENCES: NITA AND ZARO-1
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Ref. 30760

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

7,8 x 11,2 cm

32 
CD MP3 23,6 x 18,7 x 7,2 cm

HISTORIAS

STORIES6
3-6
years

ESCUCHAR Y ORDENAR CUENTOS / LISTEN AND PUT THE STORIES IN ORDER

Escucha los 6 cuentos clásicos y ordena las viñetas. Cada 
cuento lleva un marco de diferente color. Desarrolla la 
percepción cronológica y la secuenciación temporal.

Listen to the 6 classic stories and put the cartoons in order. 
Each story has a different coloured frame, which helps to 
develop a sense of time and chronological perception.

· 6 Cuentos clásicos 
· Guía pedagógica e instrucciones
· Textos de los cuentos
· 6 Classic stories
· Educational guide and instructions 
· Texts of the stories

6 Classic stories
· The Three Little Pigs
· Tom Thumb
· The Tortoise and the Hare
· Puss in Boots
· Cinderella
· Pinocchio

6 Cuentos clásicos
· Los Tres Cerditos
· Pulgarcito
· La Tortuga y La Liebre
· El Gato con Botas
· La Cenicienta
· Pinocho
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Ref. 30750

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

HISTORIASSTORIES
12

9 x 9 cm

70
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

HISTORIAS DIVERTIDAS EN LA CASA / FUNNY STORIES FROM HOME

 Contiene 12 divertidas historias que transcurren en el hogar. Incluye fichas 
interrogante para dejar volar la imaginación e inventar finales diferentes.

Game comprising 12 amusing stories which occur at home.  It includes 
question-cards to let your imagination run wild and imagine different endings.

3-8
years
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 PLANNING DE ACTIVIDADES DIARIAS / PLANNING DAILY ACTIVITIES

Panel para planificar las actividades que se hacen a lo largo del día, 
tanto en casa como en el colegio, y asociarlas con las horas del día, en 
formato analógico y digital (12h / 24h).

A board for planning everyday activities at both home and school, 
associating them with the hours of the day in both the AM/PM and 
24-hour-clock versions.

Ref. 39010

105 x 35 cm

00:00
32,5 x 23,5 x 9 cm9 x 4,5 cm 9 x 9 cm

36 x 72 x 12 x

105 x 35 cm

am

9 x 9 cm

36
9 x 9 cm

3-8
years
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CALENDARIO SEMANAL / WEEKLY CALENDAR

Calendario semanal para iniciar a los más pequeños en 
el concepto temporal a través de diferenciar entre ayer, 
hoy y mañana. Permite situar los días de la semana y el 

mes. Incluye sencillas secuencias temporales de 3 pasos e 
imágenes para trabajar el clima. 

A weekly calendar to introduce very young children to the 
concept of time, distinguishing between yesterday, today 
and tomorrow. You can position the days of the week and 

the month. It includes simple three-step time sequences 
and pictures of the weather.

Ref. 39000 A

Ref. 39000 C Ref. 39000 D

Ref. 39000 B

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

78 x 43 cm

9 x 4,5 cm

22
32,5 x 23,5 x 9 cm9 x 9 cm

61
78 x 43 cm

3-6
years
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Ref. 30155 EN

Ref. 30155 FR

Ref. 30155 ES

Ref. 30155 DE

Ref. 30155 IT

Ref. 30155 NL

Ref. 30155 EL

Ref. 30155 PT

Ref. 30155 FI

Ref. 30155 SV Ref. 30155 SK

Ref. 30155 PL Ref. 30155 HR

Ref. 30155 EU

Ref. 30155 GL

Ref. 30155 CA

Ref. 30155 CS

Ref. 30155 RO

Ref. 30155 TR

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

APRENDE 
IDIOMAS

LEARN
LANGUAGES

APRENDE 
IDIOMAS

70 x 50 cm

Imanes / magnets 70 x 50 cm

53
números / numbers

10
actividades / activitiesclima / weather

16
estaciones / seasons

4
8 x

3-6
years

CALENDARIO ESCOLAR / SCHOOL CALENDAR

Gran calendario metálico para trabajar en el aula los 
días de la semana, los meses, el año, las estaciones, 
el tiempo y distintas actividades que se realizan a lo 
largo del día en clase. 

A big metallic board for working in the classroom 
on the days of the week, the months, the year, the 
seasons, the time and the different activities that 
take place during class time.
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Ref. 30255

70 x 50 cm

Imanes / magnets

23
números / numbers

50
actividades / activities

61
tiempo / time Bolsas / plastic bags

4 x3 x

3-6
years

EL TIEMPO Y EL RELOJ / THE TIME ON THE CLOCK

Gran panel metálico para trabajar el tiempo y las horas, mediante actividades que se realizan a lo largo del día.
A big metallic board for working on different times according to the sequence of everyday activities.



M
AT

EM
ÁT

IC
A

S 
/  

M
AT

H
S

120

SET DE DADOS VARIADOS / SET OF ASSORTED DICE

Contiene10 dados para personalizar con más de 100 adhesivos que 
trabajan conceptos básicos como los animales, los 5 sentidos, las 
emociones, cifras de 1 a 10, formas geométricas, los transportes, la 
suma y la resta, etc.

Contains 10 dice which can be customized with more than 100 stickers 
for practising basic concepts such as animals, the five senses, the 
emotions, numbers from 1 to 10, geometric figures, vehicles, addition 
and subtraction, etc.

Ref. 33100

coche

avión

TAMAÑO REAL/ REAL SIZE

180 x

10 x

3,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm

3-8
years
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Ref. 33110

4 x

3,5 cm 23,6 x 18,7 x 7,2 cm300 x

3-7
years

CLASIFICAR COLORES Y APRENDER A CONTAR / CLASSIFY COLOURS AND LEARN TO COUNT

300 fichas de 6 colores diferentes para trabajar la clasificación, con la ayuda de 4 
maxidados que incluyen colores, puntos y números para aprender a contar, y los 

signos de sumar y restar para realizar operaciones básicas con las fichas.  

300 counters in 6 different colours for practising colour classification using the 4 
large dice which have colours, dots and numbers for learning to count as well as 

plus and minus signs for doing basic sums  with the counters.
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MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

5-8
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

7-9
years

20
APRENDER A SUMAR / LEARN TO ADD UP

APRENDER A MULTIPLICAR / LEARN TO MULTIPLY

100 fichas a dos caras, con operaciones de sumas elementales, de dos sumandos de 
distinto color por el anverso y los resultados en rojo por el reverso. Recomendado 
para el desarrollo inicial de las capacidades y habilidades de las matemáticas básicas.

100 cards printed on both sides, with operations of elemental sums, of two addends 
of different colours on the obverse and the results in red on the reverse side. It 
is recommended for the initial development of capabilities and abilities of basic 
mathematical material.

100 fichas a dos caras, por un lado con el multiplicando en azul y 
el multiplicador en negro, y por el otro lado el resultado en rojo. La 
diferenciación de colores en el multiplicando permite la agrupación de 
fichas para trabajar las tablas de multiplicar.  

100 cards printed on both sides, one with the multiplicand in blue 
and the multiplier in black, and on the other the result in red. The 
different colours allow the cards to be grouped together to work with 
multiplication tables.

Ref. 30680

Ref. 30690

3,5 x 6 cm

100
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

3,5 x 6 cm

100
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

+1 7
8

10
11

+2
+3
+4
+5

9

+6 12
13
14
15
16

+7
+8
+9

+10

+10

+5

+2

+3 10

7

6
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SENIORS

5-9
years

Ref. 32020

KIT DE CÁLCULO / CALCULATION KIT

Conjunto de 216 fichas para trabajar los números y realizar 
operaciones matemáticas. Todas las fichas están en negro 

por el anverso y en rojo por el reverso.

A set of 216 cards for working with numbers and doing 
calculations. All the cards are in black on the front and red 

on the back.

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

4,8 x 4,8 cm

signos / signs

364,8 x 4,8 cm

números / numbers

180
23,6 x 18,7 x 7,2 cm

FICHAS
CARDS216
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4-8
years

EL CARRO DE LA COMPRA / THE SHOPPING TROLLEY

Juego para aprender a sumar. Cada lámina contiene un carrito de la compra con 
una cantidad de monedas indicada. Se cogen las monedas que indica la lámina y se 
pueden comprar juguetes hasta llenar el carrito y quedarse sin monedas.  

A game for learning to add up. Each card shows a shopping trolley and a number of 
coins. Each player has to collect the coins indicated and buy toys until their trolley is 
full and they have no more coins left.

Ref. 20550

8 x 5 cm

55
13,5 x 19,5 cm

12
23,6 x 18,7 x 7,2 cm75 x
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3-6
years

1-25
players

BINGO: DESCUBRIR DEL 1 AL 10 / BINGO: LEARNING TO COUNT FROM 1 TO 10

Juego para aprender a contar del 1 al 10, y asociar la grafía de los 
números con sus respectivas cantidades. El profesor enseña dos 

tarjetas: un número o cantidad y un objeto. Los niños tienen que 
completar sus tarjetas a modo de bingo, cuando alguna de sus 

imágenes se corresponda con lo que el profesor muestra. 

A game for learning to count from 1 to 10, and associate the writing 
of the numbers with their respective amounts. The teacher shows 

two cards: a number or a quantity and an object. Children must 
complete their cards like a bingo game when it coincides with what 

the teacher shows. 

Profesor
Teacher

Alumnos
Children

Ref. 20524

13,5 x 10,8 cm

22
13,5 x 19,5 cm

25
23,6 x 18,7 x 7,2 cm150 x
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3-6
years

MADERA /
WOOD

Cada juego contiene 140 piezas de madera de gran calidad, distribuidas en 80 siluetas (8 
modelos x 10 unidades), 42 fichas de números del 0 al 20 y 18 fichas de signos matemáticos.

Each game contains 140 pieces of high quality wood in the form of 80 figures (8 models x 10 
units), 42 counters numbered 0 to 20 and 18 counters with mathematical signs.

Ref. 52456

6 x 6 cm

signos / signs

186 x 6 cm

números / numbers

42
32,5 x 23,5 x 9 cmImanes / magnets18 x 29,5 cm

80 x

JUEGOS MAGNÉTICOS LA MANZANA / MAGNETIC GAMES APPLE
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BABY PUZZLES ANIMALES / 
BABY PUZZLES - ANIMALS  

Ref. 50221

Set de 9 puzzles silueteados con animales de gran 
tamaño, de 3 y 4 piezas, para niños a partir de 2 años. 
Realizados con piezas grandes en cartón grueso de 
máxima calidad y resistencia.

Set of nine large format 3-4 piece puzzles of animal 
silhouettes for children aged two and upwards. Made 
from large pieces of thick, strong, 
top quality cardboard.

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-5
years

3 piezas / pieces 4 piezas / pieces

5 x 4 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

TAMAÑO REAL/

REAL SIZE

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY
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9
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Set de 9 puzzles silueteados con alimentos de gran tamaño, de 3 y 4 piezas, para niños a partir de 
2 años. Realizados con piezas grandes en cartón grueso de máxima calidad y resistencia.

Set of nine large format 3-4 piece puzzles of food silhouettes for children aged two and upwards. 
Made from large pieces of thick, strong, top quality cardboard.

BABY PUZZLES ALIMENTOS SANOS / 
BABY PUZZLES - HEALTHY FOOD

Ref. 50222

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-5
years

3 piezas / pieces 4 piezas / pieces

4 x 5 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

PU
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S 

/  
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S TAMAÑO REAL/

REAL SIZE

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY
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SET 12 PUZZLES- NIÑOS FELICES DEL MUNDO / 
SET OF 12 PUZZLES – HAPPY CHILDREN OF THE WORLD

Ref. 50223

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-6
years
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MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

Set de 12 puzzles progresivos de 
3, 4 y 6 piezas, con imágenes de 
niños felices de todo el mundo. 
Realizados con piezas grandes en 
cartón grueso de máxima calidad 
y resistencia, para niños a partir 
de 2 años.

Set of 12 progressive puzzles 
of 3, 4 and 6 pieces featuring 
images of happy children from all 
over the world. Made from large 
pieces of thick, strong, top quality 
cardboard, for children aged two 
and upwards.

TA
M

A
Ñ

O
 R

EA
L/

 R
EA

L 
SI

ZE
 (1

5,
6 

x 
15

,6
 c

m
)

23,6 x 18,7 x 7,2 cm15,6 x 15,6 cm

4 x

15,6 x 15,6 cm

4 x

15,6 x 15,6 cm

4 x
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PUZZLES12
3

4

6
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PUZZLE FOTO / PHOTO PUZZLE  

Packs de 6 puzzles progresivos en madera (de 4, 6 y 9 piezas) 
para niños a partir de 2 años. 

Packs of 6 progressive jigsaw puzzles made of wood (with 4, 6 
and 9 pieces) for children aged 2 and over.

Ref. 55101

Ref. 55100

SET PUZZLE FOTO – ANIMALES GRANJA (6 uds) / 
SET PHOTO PUZZLE – FARM ANIMALS (6 units)

SET PUZZLE FOTO – ANIMALES SELVA (6 uds) / 
SET PHOTO PUZZLE – WILD ANIMALS (6 units)

17,5 x 17 cm

6 x

posters
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17,5 x 17 cm

6 x

posters

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-5
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-5
years

MADERA /
WOOD
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Ref. 55103

SET PUZZLE FOTO – JUGUETES (6 uds) / 
SET PHOTO PUZZLE – TOYS (6 units)

Ref. 55102

SET PUZZLE FOTO – FRUTAS (6 uds) / 
SET PHOTO PUZZLE – FRUITS (6 units)

Ref. 55104

SET PUZZLE FOTO – NIÑOS DEL MUNDO (6 uds) / 
SET PHOTO PUZZLE – CHILDREN OF THE WORLD (6 units)

17,5 x 17 cm

6 x

posters

17,5 x 17 cm

6 x

posters

17,5 x 17 cm

6 x

posters

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-5
years

2-5
years

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-5
years
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SET PUZZLE-SECUENCIAS: CAPERUCITA Y PINOCHO (2 uds) / 
SET OF PUZZLE-SEQUENCES: RED RIDING HOOD AND PINOCCHIO (2 units)

Set de 8 puzzles de madera, distribuidos en 2 
cuentos clásicos. Cada cuento se sitúa sobre un 
soporte de madera que incluye 4 puzzles con 
divertidas ilustraciones que narran el cuento a modo 
de secuencias temporales. Cada uno de los 8 puzzles 
de madera está formado por 4 piezas. Dirigido a 
niños a partir de 2 años.

A set of eight wooden puzzles divided into two 
classic fairy tales. Each tale is based on a wooden 
support which includes four puzzles with attractive 
illustrations that narrate the story in time sequences. 
Each of the eight wooden puzzles comprises four 
pieces. Aimed at children aged two and over.

CAPERUCITA
LITTLE RED RIDING HOOD

-
PINOCHO

PINOCCHIO

Ref. 52301

2 x

30 x 30 cm

30 x 30 cm

2-5
years Montessoriinspired in

ethodologyy
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SET PUZZLE-SECUENCIAS: LOS 3 CERDITOS Y CENICIENTA (2 uds) / 
SET OF PUZZLE-SEQUENCES: THE THREE LITTLE PIGS AND CINDERELLA (2 units)

Set de 8 puzzles de madera, distribuidos en 2 
cuentos clásicos. Cada cuento se sitúa sobre un 

soporte de madera que incluye 4 puzzles con 
divertidas ilustraciones que narran el cuento a modo 
de secuencias temporales. Cada uno de los 8 puzzles 

de madera está formado por 4 piezas. Dirigido a 
niños a partir de 2 años.

A set of eight wooden puzzles divided into two 
classic fairy tales. Each tale is based on a wooden 

support which includes four puzzles with attractive 
illustrations that narrate the story in time sequences. 

Each of the eight wooden puzzles comprises four 
pieces. Aimed at children aged two and over.

LOS TRES CERDITOS
THE THREE LITTLE PIGS
-
CENICIENTA
CINDERELLA

Ref. 52302

2 x

30 x 30 cm

30 x 30 cm

2-5
years Montessoriinspired in

ethodologyy
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SET PUZZLES FAMILIAS DEL MUNDO ACTUAL (4 uds) / 
SET FAMILIES OF TODAY’S WORLD PUZZLES (4 units)

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

CARTÓN GRUESO/
THICK CARDBOARD

Nuevos puzzles para conocer la diversidad de las familias actuales.
Pack de 4 grandes puzzles con diferentes familias del mundo actual, para niños a partir de 2 años. 
Cada puzzle está compuesto por 6 piezas de gran tamaño. Realizados en cartón grueso de máxima 
resistencia.

New puzzles for learning about the diversity of present-day families.
A pack of four large puzzles featuring different families from the modern world, aimed at children 
aged two and over. Each puzzle comprises six large pieces made from thick, sturdy cardboard.

Ref. 50201

48 cm

16
 c

m

48 x 16 cm

4 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

2-5
years

MAXI PUZZLES4
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SET PUZZLES ANIMALES (9 uds) / SET ANIMAL PUZZLES (9 units)

MUY RESISTENTE /
HIGH QUALITY

Pack de 9 puzzles progresivos (de 3, 4 y 6 piezas) con diferentes temáticas del mundo 
animal, para niños a partir de 2 años. Realizados con cartón grueso de gran calidad.

A pack of 9 progressive jigsaw puzzles (with 3, 4 and 6 pieces) on different themes 
from the animal world, for children aged 2 and over. Made from thick, high quality 

cardboard.

Ref. 50200

21,5 x 15,5 cm

9 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

6

4

3

PUZZLES
9

2-5
years



140

PU
ZZ

LE
S 

/  
PU

ZZ
LE

S

PUZZLES DE OBSERVACIÓN / OBSERVATION PUZZLES
Packs de 4 puzzles para trabajar la observación. El objetivo es encontrar en los puzzles, los elementos 
que aparecen en el marco. Realizados en un material flexible, lavable y muy resistente.

A pack of 4 jigsaw puzzles for practising observation skills. The aim is to find the different elements on 
the cover picture in the jigsaw. Made from flexible, washable, hard-wearing material.

SET PUZZLES OBSERVACIÓN - LAS 4 ESTACIONES (4 uds) / 
SET OBSERVATION PUZZLES - THE FOUR SEASONS (4 units)

Ref. 50524

¡BUSCA Y ENCUENTRA! / 
SEARCH AND FIND IT!

Ref. 50515

SET PUZZLES OBSERVACIÓN - CUENTOS CLÁSICOS (4 uds) / 
SET OBSERVATION PUZZLES - FAIRYTALES (4 units)

33 x 24 cm

Pinocho / Pinocchio
El Gato con Botas / Puss in Boots
Los tres cerditos / The Three Little Pigs
Caperucita Roja / Little Red Riding Hood

Primavera / Spring
Verano / Summer
Otoño / Autumn
Invierno / Winter

33 x 24 cm

4 x

33 x 24 cm

4 x

15

24

3-7
years

3-7
years
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PUZZLES COOPERATIVOS / COOPERATIVE PUZZLES
Realiza los 4 puzzles por separado y forma un puzzle gigante al unirlos todos. 

Realizados en un material flexible, lavable y muy resistente.
 

Make the 4 puzzles individually and then form a big one by putting them all 
together. Made from flexible, washable, hard-wearing material.

SET PUZZLES COOPERATIVOS - LA CIUDAD (4 uds) / 
SET COOPERATIVE PUZZLES – THE CITY (4 units)

Ref. 50624

SET PUZZLES COOPERATIVOS - LA GRANJA (4 uds) / 
SET COOPERATIVE PUZZLES – THE FARM (4 units)

Ref. 50615

66 x 48 cm

4 x

66 x 48 cm

66 x 48 cm

4 x

15

24
3-6
years

3-6
years
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Primavera / Spring

Otoño / Autumn Invierno / Winter

Verano / Summer

Feria / Fair Circo / Circus

Camping / Camping Parque Acuático / Waterpark

15

24

Ref. 52215

SET PUZZLES LAS 4 ESTACIONES (4 uds) / 
SET THE 4 SEASONS PUZZLES (4 units)

Ref. 52224

SET PUZZLES TIEMPO LIBRE (4 uds) / 
SET FREE TIME PUZZLES (4 units)

29,5 x 22 cm

4 x

posters

3-5
years

4-6
years

MADERA /
WOOD
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Sala de juegos / Play room

Granja / Farm Selva / Jungle

En la ciudad / In the city

Aeropuerto / Airport Puerto / Port

Estación de tren / Train station Estación de autobús / Bus station

35

48

29,5 x 22 cm

4 x

posters

Ref. 52248

SET PUZZLES LUGARES (4 uds) / 
SET PLACES PUZZLES (4 units)

5-7
years

Ref. 52235

SET PUZZLES TRANSPORTES (4 uds) / 
SET TRANSPORT PUZZLES (4 units)

5-7
years

MADERA /
WOOD

MADERA /
WOOD
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Ref. 55044

 4

SET PUZZLES ZARO Y NITA 4 PIEZAS (4 uds) / SET 4-PIECE ZARO AND NITA PUZZLES (4 units)

Nita jugando
Nita playing

Nita y la lluvia
Nita and the rain

Zaro en la mesa
Zaro at the table

Zaro pescando
Zaro fishing

Ref. 55066

 6

SET PUZZLES ZARO Y NITA 6 PIEZAS (4 uds)  / SET 6-PIECE ZARO AND NITA PUZZLES (4 units)

Nita en el parque
Nita in the park

Nita durmiendo
Nita sleeping

Zaro se despierta
Zaro wakes up

Zaro y el manzano
Zaro and the apple tree

Ref. 55099

SET PUZZLES ZARO Y NITA 9 PIEZAS (4 uds)  / SET 9-PIECE ZARO AND NITA PUZZLES (4 units)
 9

Nita en la granja
Nita on the farm

Nita en la nieve
Nita in the snow

Zaro en clase
Zaro in the class

Zaro pintor
Zaro the painter

PU
ZZ

LE
S 

/  
PU

ZZ
LE

S

17,5 x 17 cm

4 x

posters

4 x

2-4
years

2-5
years

2-5
years

MADERA /
WOOD
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PUZZLES ZARO15

24

ZARO-GRANJA / ZARO - FARM

ZARO EN EL ZOO / ZARO AT THE ZOO

ZARO EN PRIMAVERA / ZARO IN SPRING

ZARO EN OTOÑO / ZARO IN AUTUMN

Ref. 51015

SET PUZZLES ZARO AIRE LIBRE (4 uds) / 
SET ZARO IN THE OPEN AIR PUZZLES (4 units)

Ref. 51024

SET PUZZLES ZARO LAS 4 ESTACIONES (4 uds) / 
SET ZARO AND THE 4 SEASONS PUZZLES (4 units)

ZARO EN EL HUERTO / ZARO IN THE ORCHARD

ZARO DE CAMPING / ZARO CAMPING

ZARO EN VERANO / ZARO IN SUMMER

ZARO EN INVIERNO / ZARO IN WINTER

32 x 23 cm

4 x

posters

4 x

3-5
years

4-6
years

MADERA /
WOOD
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DESTREZA MANUAL/
MANUAL DEXTERITY
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MADERA /
 WOOD

Set de 24 figuras de madera para enlazarlas entre sí, representando diversas familias del 
mundo. Permite al niño enlazar su propia familia y jugar con los personajes, que además 
se mantienen de pie. Incluye 6 cordones de colores. Desarrolla la psicomotricidad fina en 
niños a partir de 2 años. Inspirado en la metodología Montessori.

Set of 24 wooden figures for linking up, representing different families of the world. 
Children can link up their own family and play with the characters, which are also free-
standing. Includes six coloured laces. Develops fine motor skills in children over two 
years old. Inspired by the Montessori methodology.

ENLAZAR FAMILIAS DEL MUNDO / LINKING FAMILIES OF THE WORLD

Ref. 52311

Montessoriinspired in

ethodologyy2-6
years
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figuras / figures

cordones / laces

24 x

6 x

23,6 x 18,7 x 7,2 cm

TAMAÑO REAL/

REAL SIZE



1,5 cm

11
 c

m
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FIGURASFIGURES
24
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CORDONES
LACES6

REVERSIBLES
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Set de 24 figuras de madera para enlazarlas entre sí, representando diferentes oficios 
y sus elementos relacionados. Permite al niño enlazar cada oficio con sus elementos 
y jugar con las figuras, que además se mantienen de pie. Incluye 8 cordones de 
colores. Desarrolla la psicomotricidad fina en niños a partir de 2 años. Inspirado en la 
metodología Montessori.

Set of 24 wooden figures for linking up, representing different professions and their 
related elements. Children can link each profession with its respective elements and play 
with the characters, which are also free-standing. Includes eight coloured laces. Develops 
fine motor skills in children over two years old. Inspired by the Montessori methodology.

ENLAZAR PROFESIONES / LINKING PROFESSIONS

Ref. 52312

Montessoriinspired in

ethodologyy2-6
years
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CORDONES
LACES8

FIGURAS

FIGURES24
TAMAÑO REAL/

REAL SIZE

1,5 cm

cordones / laces 23,6 x 18,7 x 7,2 cmfiguras / figures

24 x 8 x

11
 c

m

REVERSIBLES
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Innovadora pasta moldeable y coloreable, cuya agradable textura proporciona 
sensaciones únicas. Producto recomendado por Especialistas Terapéuticos 
debido a sus características: fortalece la psicomotricidad fina y la destreza 

manual. Su agradable textura proporciona calma y serenidad. 
Incluye un set de herramientas para modelar.

An innovative modelling clay with a unique and very pleasant texture that can be 
shaped and coloured.  Recommended by therapists for its special characteristics: 

strengthens find psychomotor skills and manual dexterity. Its pleasant texture 
arouses feelings of calm and serenity. Includes a set of modelling tools.

super light and soft

súper ligero y blandito

100 º/º
creativ

e

100%
COLOREABLE

CAN BE COLOURED

agua
water

eau
72h

100%
REUTILIZABLE
REUSABLE

VIDEO

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-8
years
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aplicaciones terapéuticas
Favorece la rehabilitación muscular de las manos.
Canaliza el estrés y ayuda a la relajación.

therapeutic applications
Improves hands mobility and muscular rehab of hands.
Manages stress and promotes relax.

Ref. 70015350g

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-8
years

350 g

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

2-8
years

Ref. 70010

herramientas / tools 23,6 x 18,7 x 7,2 cm65 g

65g
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BOTE 20 PUNZONES PREESCRITURA / 
 20 PRE-WRITING AWLS CONTAINER

Ref. 20010

Para trabajar la psicomotricidad fina.
Ayuda en la pre-escritura.

Para zurdos y diestros.

For practising psychomotor skills.
Promotes early writing skills.

Suitable for left- and right-handed children.

120 x 70 mm

Diseñado en colaboración con la Universidad Politécnica de Valencia
Designed in collaboration with the Polytechnic University of Valencia

20 UNIDADES/ 20 UNITS

Punta de latón antioxidable/
Sharp rustproof brass point

Evita que los dedos se deslicen/
Stops fingers from slipping

Evita que ruede/
Stops it from turning

Facilita la posición de los dedos/
Makes it easy to position the fingers

VIDEO

3-6
years
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SET BANDEJA Y PUNZÓN PREESCRITURA (4 SETS) / SET OF PRE-WRITING TRAY AND AWL (4 SETS)

Ref. 20015

4 PLANTILLAS/ 4 STENCIL SETS

Fácil extracción/
Easy to remove

Protección punta/
Protects the stylus tip

Marco con velcro para sujetar el papel/
Velcro frame for securing paper

Fieltro: no se desgasta/ 
Felt: resists wear and tear

25,5 x 21,5 cm 23 x 16 cm10,5 cm20 x 13,5 cm

4 x 44 4

VIDEO

3-6
years





RECURSOS AULA/
SCHOOLROOM RESOURCES
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DADOS REESCRIBIBLES / REWRITABLE DICE

Set de 3 dados reescribibles con 1 rotulador borrable para trabajar 
múltiples conceptos. 

Set of three rewritable dice with an erasable felt-tip pen for working 
on all kinds of concepts.

Ref. 33103

3 x

3,5 cm 12 x 7 cm

LENGUAJE
LANGUAGE

MATES
MATHS

emociones
EMOTIONS

100 º/ºcreativE

borra
erase

3-8
years
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IDENTIFICADOR ADHESIVO / IDENTIFYING STICKER

Ref. 40150

TABLEROS MANUALIDADES / HANDICRAFT BOARDS

Tableros de madera de chopo contrachapados para la 
realización de manualidades. Disponible en paquetes de 

10 unidades y en cajas de 100 unidades (10 paquetes de 10 
unidades).

Boards made from laminated poplar, suitable for all kinds of 
handicrafts. Available in packets of 10 units and in boxes of 100 

units (10 packets of 10 units).

Ref. 50906
330 x 240 x 3 mm

285’
5 

cm

3’7 cm

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

3-8
years

3,7 cm

5,
5 

cm
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PIZARRA METÁLICA ENROLLABLE Y BORRABLE / ROLL-UP ERASABLE METALLIC BOARD

Pizarra metálica enrollable y borrable. Es práctica y ligera. Permite escribir y/o jugar con 
fichas magnéticas. Incluye imanes para fijar la pizarra a la pared.

Roll-up erasable metallic board. Practical and light. It allows writing and/or playing with 
magnetic cards. It includes magnets in order to fix the board on the wall.

Ref. 30959

70 x 50 cm

Borrable
Erasable

Transportable
Easy to carry

Imanes para su fijación
Affixed by magnets

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS
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BANDAS MAGNÉTICAS ADHESIVAS / ADHESIVE MAGNETIC BANDS

BANDAS METÁLICAS-FLEXIBLES BORRABLES ADHESIVAS 
/ ADHESIVE ERASABLE FLEXIBLE METALLIC BANDS

20 bandas de 25 x 3 cm.
20 bands 25 x 3 cm.

9 bandas magnéticas adhesivas a una cara, que permiten convertir 
cualquier ficha de mesa en una ficha magnética. 

9 magnetic bands with one adhesive side for turning any counter into 
a magnet.

Ref. 30957

Ref. 30958

100% seguras
No generan cantos afilados/

100% safe
Will not form sharp edges

11,5 x 2 x 0,15 cm

Adhesiva
Adhesive

Borrable
Erasable

Flexible
Flexible

Fácil de cortar
Easy to cut
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Lavable
Washable

Inífugo M2
Fireproof M2

PANEL MULTIUSOS / MULTI-USE BOARD

PANEL 121 CASILLAS / 121-SQUARE BOARD

Panel expositor, fabricado con lona plastificada de 
especial resistencia, con bandas transparentes. Material 
muy útil para facilitar tareas en la enseñanza.

A display panel made from very hard-wearing plasticized 
canvas with transparent bands. A very useful piece of 
equipment for daily teaching tasks.

Panel expositor, fabricado con lona plastificada de especial 
resistencia, con casillas transparentes. Material muy útil para 

facilitar tareas en la enseñanza. 

A display panel made from very hard-wearing plasticized canvas 
with transparent bands. A very useful piece of equipment for 

daily teaching tasks.

Ref. 40105

Ref. 40100

Lavable
Washable

Inífugo M2
Fireproof M2

10
4 

cm

77
 c

m

80 cm

77 cm

3 
cm

6 
cm

6,5 cm

7 
cm

10
 c

m

39,5 cm

BOLSILLOS

POCKETS121

BOLSILLOSPOCKETS
20

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS

    
   

   
   

  
   

   
   

    
     

                               
            

SENIORS
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fácil de montar
sin herramientas ni tornillos

easy to assemble
without tools or screws/

CAMA EVOLUTION / EVOLUTION COT

MADE IN 

SPAIN

ignífuga m2 / 
fireproof m2

fácil acceso para la limpieza / 
easily accessible for cleaning

más transpirable / 
more breathable

más segura / safer
Sin hueco entre tejido y patas
No gap between the fabric and legs

10 años de garantía
years guarantee

2min

CAMA AUTOMONTABLE / SELF-ASSEMBLY COT
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CAMA MONTADA /
ASSEMBLED COT
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apilable
Apilable con la cama anterior
Stackable on previous cot

Cama fabricada conforme a las 
Normas Europeas de Seguridad en vigor

Cot manufactured in accordance with 
current European Safety Standards

MÁXIMA ESTABILIDAD
EXCEPTIONALLY STABLE

fácil de transportar
y almacenar

EASY TO tRANSPORT 
AND STORE/

120 cm

80 cm

unidades / palet
units / pallet80

30 cm 20 cm

11
6 

cm

unidades / caja
units / box5

0,07 m3

1,26 m3

13
4 

cm

57 cm
41 cm

unidades / caja
units / box5

120 cm

80 cm

0,3 m3

unidades / palet
units / pallet20

1,44 m3

CAMA DESMONTADA /
DISMANTLED COT

SAVE
75%

TRANSPORT
VOLUME

SAVE
75%

STORAGE
SPACE



OPCIONES DE COMPRA
CAMA AUTOMONTABLE

PURCHASE OPTIONS
SELF-ASSEMBLY COT

/

ºVENTAJAS distribuidor
Ahorro de espacio en el transporte
Ahorro de espacio de almacenamiento
Diferentes opciones de compra
Diferentes opciones de precios
Servicio post-venta: recambios disponibles

Saves transport space
Saves storage space
Different purchase options
Different price options
After-sales service: parts available

ºADVANTAGES FOR YOU

ºVENTAJAS usuario
Más segura
Más transpirable
Ignífuga M2
Apilable con la cama anterior
Servicio post-venta: recambios disponibles

ºADVANTAGES FOR USERS

MÁS CALIDAD y MEJOR PRECIo
higher quality and better price

Ref. 40501D

Ref. 40501M

Ref. 40505M

Ref. 40505D

Ref. 40501DS

Ref. 40501MS

Ref. 40505MS

Ref. 40505DS

CAMA DESMONTADA /
DISMANTLED COT

CAMA MONTADA /
ASSEMBLED COT

unidad / caja
unit / box1
unidades / caja
units / box5

unidad / caja
unit / box1
unidad / caja
units / box5

CADA CAMA INCLUYE /
EACH COT INCLUDES

  Funda identificadora adhesiva /
  Adhesive bag identifier

166
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Safer
More breathable
M2 fireproof
Can be stacked on previous cot
After-sales service: parts available

CADA CAMA INCLUYE /
EACH COT INCLUDES

  Funda identificadora adhesiva /
  Adhesive bag identifier

  Sábana / Sheet
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90ºC60ºC

90ºC
50% Cotton
50% Polyester 60ºC

90ºC
50% Cotton
50% Polyester 60ºC

20 cm

4 x

100% Cotton

SÁBANA IMPERMEABLE 
Y TRANSPIRABLE/ 
BREATHABLE WATER-
PROOF SHEET

Ref. 40215

131 x 58 cm

SÁBANA-SACO / 
SLEEPING BAG

Ref. 40220

131 x 58 cm

SÁBANA / SHEET

Ref. 40210

131 x 58 cm

accesorios
accessories

20 cm

4 x

Ref. 40245

EXTENSIONES PIE CAMA  /
DETACHABLE COT LEGS

Ref. 40514

SET DE RUEDAS CON FRENO (4 PCS) /
SET OF WHEELS WITH BRAKE

Ref. 40240

KIT DE IDENTIDAD  / IDENTIFICATION KIT

10 etiquetas incluidas
10 labels included
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MANTA IGNÍFUGA CON GOMAS/ 
FIREPROOF BLANKET WITH ELASTIC CORNERS

Ref. 40231

100 x 75 cm

MANTA-SACO IGNÍFUGA CON GOMAS / 
FIREPROOF BLANKET-BAG WITH ELASTIC CORNERS

Ref. 40232

130 x 60 cm

ALMOHADA IGNÍFUGA / FIREPROOF PILLOW
Ref. 40221

GRATIS - Incluye funda 100% algodón
FREE – Includes 100% cotton pillowcase

100% Cotton 
Ref. 40225

PACK 5 FUNDAS ALMOHADA /
PACK OF 5 PILLOWCASES

MANTA IGNÍFUGA (75 x 100 cm)/ 
FIREPROOF BLANKET (75 x 100cm)

Ref. 40233

MANTA IGNÍFUGA (100 x 150 cm)/ 
FIREPROOF BLANKET (100 x 150 cm)

Ref. 40234

CA
M

IT
A

 / 
 C

O
T





170

20542
20543
20544
20545
20546
20550
20551
20552
20553
20554
20560
20562
20564
20570
20571
20575
20580
20590
20600
20610
20611
20612
20613
20616
20618
20619
20620
20621
20622
20630
20720
20721
20722
20723
20800
20801
20802
20803
20810
20811
20815
20817
20820
20821
20830
20831
20832
20840
30120 

20010
20015
20020
20021
20022
20023
20024
20025
20026

20021FR
20022FR
20023FR
20024FR

20025FRL
20025FRR

20026FR
20030
20040
20045
20048
20050 
20090 
20401
20402
20403
20404
20405
20505
20506
20507
20508
20509
20510
20511
20512
20513
20522
20523
20524
20525 
20526 
20530
20531
20532
20535
20536
20537
20540
20541

Ref.Ref. Pág. Pág.

Bote 20 punzones preescritura
Set bandeja y punzón preescritura (4 sets)
Logo-bits de praxias orofaciales
Lecto-bits con vocales
Lecto-bits de sílabas fonéticas 
Logo-bits de capacidad articulatoria 
Logo-bits de sinfones 
Logo-bits /r/ y /rr/ 
Logo-bits de discriminación s/z
Lecto-bits d’initiation à la lecture (voyelles) 
Lecto-bits de syllabes simples 
Logo-bits de groupes bisyllabiques 
Logo-bits groupes consonantiques 
Logo-bits d’articulation (L) 
Logo-bits d’articulation (R) 
Logo-bits de discrimination (CH / S) (J / Z)
Los 4 juegos del soplo
Foto – abc
Foto – formar palabras
Picto-dados de cuentos clásicos
Autodictado sustantivos
Autodictado verbos
Maxi-memory mascotas
Maxi-memory alimentos sanos
Maxi-memory culturas
Maxi-memory lugares del mundo
Maxi-memory universo
Fotografías de animales
Fotografías de acciones (verbos)
Fotografías de alimentos
Fotografías de objetos casa
Fotografías del cuerpo y prendas de vestir
Fotografías de secuencias
Fotografías de adjetivos
Busca las diferencias
¿Dónde está el error?
¿Dónde está?
Topología
Bingo: descubrir del 1 al 10
Loto: 72 alimentos
Loto: 72 animales
Asociaciones
Contrastes
¿Qué tienen en común?
Descubrir figuras geométricas en el entorno
Perspectivas
Descubrir la derecha y la izquierda
Antes y después
De frente, de lado, de espaldas

ArtículoArtículo

Las expresiones
¡Adivina qué represento!
Set-puzzle Las 10 emociones
Reconocer y guiar las emociones 
Maxi-sellos de las 10 emociones
El carro de la compra
¿De dónde vienen los alimentos?
Separar y reciclar
El semáforo de la buena alimentación
La pirámide de la buena alimentación
Los oficios
¿Dónde viven los animales?
¿Dónde estamos en la casa?
El autobús: busca y completa
¡Busca los colores!
Mi primera educación vial
Vehículos de profesiones
Apilable magnético
El olfato: las frutas y sus aromas
Los 5 sentidos
Tacto-foto
Tacto-fichas de números y pre-escritura
Tacto-fichas de letras y signos de puntuación
Set de bandeja multisensorial pre-escritura
Juego de sonidos: la carrera de animales
Juego de sonidos: la carrera de transportes
Bingo: los animales y la naturaleza
Bingo: la casa y la ciudad
Bingo: acciones e instrumentos musicales
Bingo: sonidos de las emociones
24 fichas números y cantidades
24 fichas colores, formas y tamaños
24 fichas prelectura
24 fichas asociaciones básicas
Los buenos modales: el medio ambiente
Los buenos modales: el colegio
Los buenos modales: en casa
Los buenos modales: precaución y seguridad
Actitudes positivas: tolerancia y cooperación
Actitudes positivas: afecto, salud y seguridad
¡Salvemos los animales!
¡Seamos puntuales!
Cuidar el planeta: ahorrar agua 
Cuidar el planeta: reciclar y ahorrar energía 
Solución de conflictos: en casa 
Solución de conflictos: en el colegio 
Solución de conflictos: las mentiras 
Educar contra el acoso escolar
Calendario universal

38
76
32
36
35
124
28
24
29
30
58
52
53
54
61
55
54
104
46
50
45
42
43
44
47
47
48
49
49
34
59
59
59
59
22
18
19
19
14
14
15
15
23
23
16
17
17
12
96

154
155
65
66
66
67
69
68
68
70
70
70
70
71
71
71
72
92
86
74
85
84
98
98
99
99
97
87
87
87
88
88
88
89
89
89
107
105
125
82
83
56
57
60
109
108
106
103
108
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40231
40232
40233
40234
 40240
40245
50200
50201
50221
50222
50223
50515
50524
50615
50624
50906
51015
51024
52215
52224
52235
52248
52301
52302
52311
52312
52456
52510
52520
52600
55044
55066
55099
55100
55101
55102
55103
55104
64001
64005
65001
65002
65003
66010
70010
70015

30155
30247
30255
30265
30601
30639 
30640
30641
30642
30650
30651
30652
30660
30661
30670 
30680
30690
30691
30692
30750
30760
30770
30957
30958
30959
32010
32020
33000
33100
33103
33110
39000 
39010
40100
40105

40501D
40501DS

40505D
40505DS
40501M

40501MS
40505M

40505MS
40514 
40210
40215
40220
40221
40225

Pág. Pág.Ref Ref.Artículo Artículo

Manta ignífuga con gomas
Manta saco ignífuga con gomas
Manta ignífuga (75 x 100 cm)
Manta ignífuga (100 x 150 cm)
Kit de identidad
Extensión pie cama (4 uds) 
Set puzzles animales (9 uds)
Set de pzz familias del mundo actual (2 uds)
Baby puzzles animales
Baby puzzles alimentos sanos
Set 12 puzzles- Niños felices del mundo
Set puzzles observación c. clásicos (4 uds)
Set puzzles observación 4 estaciones (4 uds)
Set puzzles cooperativos la granja (4 uds)
Set puzzles cooperativos la ciudad (4 uds)
Tableros manualidades
Set puzzles zaro aire libre (4 uds)
Set puzzles zaro las 4 estaciones (4uds)
Set puzzles las 4 estaciones (4 uds)
Set puzzles tiempo libre (4 uds)
Set puzzles transportes (4 uds)
Set puzzles lugares (4 uds)
Set puzzle-sec.: Caperucita y Pinocho (2 uds)
Set pzz-sec: Los 3 Cerditos y Cenic. (2uds)
Enlazar familias del mundo
Enlazar profesiones
La manzana
Set lógica play 1 (4 uds)
Set lógica play 2 (4 uds)
Set loto-foto (5 uds)
Set puzzles zaro y nita 4 piezas (4 uds)
Set puzzles zaro y nita 6 piezas (4 uds)
Set puzzles zaro y nita 9 piezas (4 uds)
Set puzzle foto - animales granja (6 uds)
Set puzzle foto - animales selva (6 uds)
Set puzzle foto - frutas (6 uds)
Set puzzle foto - juguetes (6 uds)
Set puzzle foto - niños del mundo (6 uds)
Marionetas de emociones
Marionetas: la vida del reciclado
Marionetas: Caperucita roja y Los tres cerditos
Marionetas: El mago Mico y Canto del gallo
Marionetas: Pinocho y El patito feo
Set disfraces “la granja”
Smuzi creative clay
Smuzi creative clay XL

Calendario escolar
El cuerpo y las expresiones faciales
El tiempo y el reloj
La naturaleza y su conservación
Macro puzzle abecedario
Maxi-secuencias de hábitos diarios
Maxi-secuencias hacerse mayor
Maxi-secuencias naturales
Maxi-secuencias de producción
Aprendo a vestirme
Secuencias básicas: nita y zaro 1
Secuencias básicas: nita y zaro 2
Secuencias de producción: nita y zaro 1
Secuencias de producción: nita y zaro 2 
Busca las letras
Aprender a multiplicar
Aprender a sumar
Números largos base 10
Sellos de descomposición numérica base 10
Historias divertidas en la casa
Escuchar y ordenar cuentos 
Dados para crear historias
Bandas magnéticas adhesivas
Bandas metál.-flexibl. borrables adhesivas
Pizarra metálica enrollable y borrable 
Alfabeto
Kit de cálculo 
Set lógica school
Set de dados variados
Dados reescribibles
Clasificar colores y aprender a contar
Calendario semanal
Planning de actividades diarias
Panel 121 casillas
Panel multiusos
Cama apilable automontable (1 ud)
Cama apilable automontable + sáb. (1 ud)
Cama apilable automontable (5 uds)
Cama apilable automontable + sáb. (5 uds)
Cama apilable montada (1 ud)
Cama apilable montada + sáb. (1 ud)
Cama apilable montada (5 uds)
Cama apilable montada + sáb. (5 uds)
Set ruedas con freno (4 uds)
Sábana
Sábana impermeable y transpirable
Sábana saco
Almohada ignífuga
Pack 5 fundas almohada

168
168
168
168
167
167
139
138
128
130
132
140 
140 
141
141 
159 
145 
145 
142 
142 
143
143
136
137 
148
150
126 
110 
110 
91 
144 
144 
144 
134 
134 
135 
135 
135 
39 
25 
79 
79 
79 
77 
153
153

118
90
119
26
80
100
100
101 
101
102
112
112
113 
113 
80
122
122
94
95
115
114
75
161
161
160
81
123
111
120
158
121
117
116
162
162
166
166
166
166
166
166
166
166
167
167
167
167
168 
168
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Productos renovados
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20542
20543
20544
20545
20546
20550
20551
20552
20553
20554
20560
20562
20564
20570
20571
20575
20580
20590
20600
20610
20611
20612
20613
20616
20618
20619
20620
20621
20622
20630
20720
20721
20722
20723
20800
20801
20802
20803
20810
20811
20815
20817
20820
20821
20830
20831
20832
20840
30120 

20010
20015
20020
20021
20022
20023
20024
20025
20026

20021FR
20022FR
20023FR
20024FR

20025FRL
20025FRR

20026FR
20030
20040
20045
20048
20050 
20090 
20401
20402
20403
20404
20405
20505
20506
20507
20508
20509
20510
20511
20512
20513
20522
20523
20524
20525 
20526 
20530
20531
20532
20535
20536
20537
20540
20541

Ref.Ref. Page Page

20 pre-writing awls container
Set of pre-writing tray and awl (4 sets)
Logo-bits cards for oral motor speech therapy
Lecto-bits cards for starting to read with vowels
Lecto-bits cards with phonetic syllables
Logo-bits cards with all consonant clusters
Logo-bits cards with consonant clusters
Logo-bits cards Rhotacism
Logo-bits cards for differentiating S / Z
Lecto-bits d’initiation à la lecture (voyelles) 
Lecto-bits de syllabes simples 
Logo-bits de groupes bisyllabiques 
Logo-bits groupes consonantiques 
Logo-bits d’articulation (L) 
Logo-bits d’articulation (R) 
Logo-bits de discrimination (CH / S) (J / Z)
The 4 blowing games
Photo - abc
Photo – making words
Picto-dice of classic stories
Self-learning nouns
Self-learning verbs
Maxi-memory pets
Maxi-memory healthy food
Maxi-memory cultures
Maxi-memory places of the world
Maxi-memory universe  
Animal photographs
Action photographs (verbs)
Food photographs
Household objects photographs
Body and clothes photographs    
Sequence photographs
Photographs of adjectives
Find the differences
Where is the mistake?
Where is it?
Topology
Bingo: Learning to count from 1 to 10
Lotto: 72 food items 
Lotto: 72 animals 
Associations
Contrasts
What do they have in common?
Discover geometric shapes in everyday life
Perspectives
Discovering left and right 
Before and after
Front, side, behind

ProductProduct

Expressions
Guess what I am!
Set of puzzles – the 10 emotions
Recognize and guide the emotions  
Maxi-stamps of the 10 emotions
The shopping trolley
Where does food come from?
Separating and recycling
The traffic light of healthy eating
The healthy eating pyramid
Trades
Where do animals live?
Where are we in the house?
The bus: search and complete 
Look for the colours!
My first road safety lesson
Working vehicles 
Magnetic stacking game 
The sense of smell: the fruits and their aromas 
The 5 senses 
Touch-photo
Tactile number cards for pre-writing
Tactile letter cards with punctuation signs
Set of multi-sensory pre-writing tray and board
Sounds game: the animals’ race
Sounds game: the transport race
Bingo: animals and nature
Bingo: the house and the city
Bingo: actions and musical instruments
Bingo: the sounds of emotions
Self-correcting cards numbers and quantities
Self-correcting colours, shapes and sizes 
Self-correcting early reading
Self-correcting basic associations
Good behaviour: the environment
Good behaviour: the school
Good behaviour: at home
Good behaviour: prevention and safety
A positive attitude: tolerance and cooperation
A positive attitude: affection, health and safety
Let´s save the animals!
Let´s get there on time!
Taking care of the earth: saving water
Taking care of the earth: recycling and saving energy
Resolving conflicts: at home
Resolving conflicts: at school
Resolving conflicts: lies 
Learning to prevent bullying 
Universal calendar

IN
D

EX

38
76
32
36
35
124
28
24
29
30
58
52
53
54
61
55
54
104
46
50
45
42
43
44
47
47
48
49
49
34
59
59
59
59
22
18
19
19
14
14
15
15
23
23
16
17
17
12
96

154
155
65
66
66
67
69
68
68
70
70
70
70
71
71
71
72
92
86
74
85
84
98
98
99
99
97
87
87
87
88
88
88
89
89
89
107
105
125
82
83
56
57
60
109
108
106
103
108
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Page Page

40231
40232
40233
40234
 40240
40245
50200
50201
50221
50222
50223
50515
50524
50615
50624
50906
51015
51024
52215
52224
52235
52248
52301
52302
52311
52312
52456
52510
52520
52600
55044
55066
55099
55100
55101
55102
55103
55104
64001
64005
65001
65002
65003
66010
70010
70015

30155
30247
30255
30265
30601
30639 
30640
30641
30642
30650
30651
30652
30660
30661
30670 
30680
30690
30691
30692
30750
30760
30770
30957
30958
30959
32010
32020
33000
33100
33103
33110
39000 
39010
40100
40105

40501D
40501DS

40505D
40505DS
40501M

40501MS
40505M

40505MS
40514
40210
40215
40220
40221
40225

Ref Ref.Product Product

Fireproof blanket with elastics
Fireproof blanket-bag with elastics
Fireproof blanket (75 x 100 cm)
Fireproof blanket (100 x 150 cm)
Identification kit
Detachable cot legs (4 units)
Set animal puzzles (9 units)
Families of today’s world (4 units)
Baby puzzles - animals
Baby puzzles - healthy food  
Set of 12 puzzles – happy children
Set observation puzzles fairytales (4 units)
Set observation pzz the four seasons (4 u.)
Set cooperative puzzles the farm (4 units)
Set cooperative puzzles the city (4 units)
Handicraft boards
Set Zaro in the open air puzzles (4 units)
Set Zaro and the 4 seasons puzzles (4 units)
Set the 4 seasons puzzles (4 units)
Set free time puzzles (4 units)
Set transport puzzles (4 units)
Set places puzzles (4 units)
Set puzzle-seq. Red Riding Hood & Pinocchio
Set puzzle-seq. The 3 Little Pigs & Cinderella 
Linking families of the world
Linking professions
Magnetic games: apple
Set logic game 1 (4 units)
Set logic game 2 (4 units)
Set lotto-photo (5 units) 
Set 4-piece Zaro and Nita puzzles (4 units)
Set 6-piece Zaro and Nita puzzles (4 units)
Set 9-piece Zaro and Nita puzzles (4 units)
Set photo puzzle - farm animals (6 units)
Set photo puzzle - wild animals (6 units)
Set photo puzzle - fruits (6 units)
Set photo puzzle - toys (6 units)
Set photo puzzle - children of the world
Emotions puppets
Puppets: the recycling process
Puppets: Little red riding hood & The 3 little pigs
Puppets: Mico magician & The crow of rooster
Puppets: Pinocchio and The ugly duckling
“The farm” fancy dress set
Smuzi creative clay
Smuzi creative clay - xl

School calendar
The body and facial expressions
The time and the clock 
Nature and its conservation
Macro alphabet puzzle 
Maxi-sequences of daily habits
Growing up maxi-sequences
Nature maxi-sequences
Production maxi-sequences
Learning to get dressed
Basic sequences: Nita and Zaro 1
Basic sequences: Nita and Zaro 2
Food production sequences: Nita and Zaro 1
Food production sequences: Nita and Zaro 2 
Search for letters
Learn to multiply
Learn to add up
My first long numbers in base 10 blocks
Base 10 numerical breakdown stamps
Fun stories from home
Listen and put the stories in order  
Dice for making up stories
Adhesive magnetic bands
Adhesive erasable metallic-flexible bands 
Roll-up erasable metallic board
Alphabet
Calculation kit 
Set logic school 
Set of assorted dice
Rewritable dice
Classify colours and learn to count
Weekly calendar
Planning daily activities
121 squares board
Multi-use board
Stackable self-assembly cot (1 unit)
Stackable self-assembly cot + sheet (1 unit)
Stackable self-assembly cot (5 units)
Stackable self-assembly cot + sheet (5 units)
Stackable assembled cot (1 unit)
Stackable assembled cot + sheet (1 unit)
Stackable assembled cot (5 units)
Stackable assembled cot + sheet (5 units)
Set of wheels with brake (4 pcs)
Sheet
Breathable waterproof sheet 
Sleeping bag
Fireproof pillow
Pack of 5 pillowcases
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New products

Updated products

168
168
168
168
167
167
139
138
128
130
132
140 
140 
141
141 
159 
145 
145 
142 
142 
143
143
136
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148
150
126 
110 
110 
91 
144 
144 
144 
134 
134 
135 
135 
135 
39 
25 
79 
79 
79 
77 
153
153

118
90
119
26
80
100
100
101 
101
102
112
112
113 
113 
80
122
122
94
95
115
114
75
161
161
160
81
123
111
120
158
121
117
116
162
162
166
166
166
166
166
166
166
166
167
167
167
167
168 
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INTERDIDAK, S.L. y akros son marcas registradas.
                 Todos los productos akros están fabricados con materiales homologados que  
                 cumplen las normativas europeas sobre seguridad.
INTERDIDAK, S.L., se reserva, por razones técnicas o de otra índole, el derecho a modificar o 
anular cualquier producto o medida de este catálogo, incluidos los envases.
Prohibida la reproducción total o parcial por cualquier procedimiento del contenido de 
este catálogo sin el permiso expreso de INTERDIDAK, S.L. 

INTERDIDAK, S.L. and akros are registered trademarks.
                  All akros products are manufactured with officially approved materials that   
                  meet European safety standards.
INTERDIDAK, S.L. reserves the right to modify or withdraw any product, measurement or container 
from this catalogue for technical and other reasons.
The entire or partial reproduction by any procedure of the contents of this catalogue is strictly 
prohibited except by express permission from INTERDIDAK, S.L.
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